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Imperial Prodotti Chimici ed Abrasivi S.p.A. produce abrasivi 
flessibili dal 1962.
La lunga esperienza, avanzate tecnologie di produzione, una forte e 
capillare struttura commerciale, rendono Imperial Abrasivi un’azienda 
affidabile, capace di soddisfare i propri clienti in ogni parte del mondo.

Imperial Prodotti Chimici ed Abrasivi S.p.A. has produced 
coated abrasives since 1962.
It’s long experience, advanced production technologies, and strong 
sales team, make Imperial a reliable company, able to satisfy 
customers all over the world.

Imperial Abrasivi è membro FEPA,
Federazione Europea dei Produttori di Abrasivi

Imperial Abrasivi is a member of FEPA, 
Federation of European Producers of Abrasives

Imperial Abrasivi è un’azienda certificata UNI EN ISO 9001 e UNI EN ISO 14001 
We are certified UNI EN ISO 9001 and UNI EN ISO 14001

Luogo e Data: Per:
Vimercate (MB), 09 dicembre 
2020

DNV GL - Business Assurance
Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate 
(MB) - Italy

   

Zeno Beltrami
Management Representative

Il mancato rispetto delle condizioni stabilite nel regolamento di certificazione potrebbe invalidare il certificato.
UNITA' ACCREDITATA: DNV GL Business Assurance Italia S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy. TEL:+39 68 99 905. www.dnvgl.it

CERTIFICATO
SISTEMA DI GESTIONE
Certificato n.:
43912-2008-AQ-ITA-SINCERT

Data Prima Emissione:
10 dicembre 2008

Validità:
11 dicembre 2020 - 10 dicembre 2023

Si certifica che il sistema di gestione di

IMPERIAL PRODOTTI CHIMICI ED 
ABRASIVI S.p.A. - Sede Legale
Via Amendola, 29 - 46028 Sermide e Felonica (MN) - Italia
e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:
ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:
Sviluppo e produzione di prodotti abrasivi flessibili. Commercializzazione di 
prodotti abrasivi
(IAF 15)
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IMPERIAL PRODOTTI CHIMICI ED
ABRASIVI S.p.A. - Sede Operativa
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ISO 14001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:
Progettazione e produzione di abrasivi flessibili, attraverso le fasi di
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Valutato secondo le prescrizioni del Regolamento Tecnico RT-09
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CI PRENDIAMO CURA
DI TUTTE LE SUPERFICI
WE TAKE CARE
OF ALL SURFACES

Produciamo abrasivi flessibili per trattare tutte le superfici 
(legno, metallo e sue leghe, vernici, stucchi, carrozzeria, 
plastica, gomma, pelle, tessile, marmo,…) con lo scopo di 
fornire un prodotto di qualità, sicuro e durevole nel tempo.
Disponiamo di una vasta gamma di prodotti, disponibili 
in tutti i formati richiesti sul mercato, destinati a lavorazioni 
professionali, normale manutenzione e Fai da te.

We produce coated abrasives to treat all surfaces (wood, 
metal and its alloys, paints, filler, car body work, plastic 
fiberglass, rubber, leather, textile, marble,…) and our aim 
is to provide quality products, which are safe and durable.
We have a wide range of products, suitable for all 
sectors of the market, including professional, normal 
maintenance and DIY.

SUPPORTO
BACKING

LEGANTE DI BASE
BASE BINDER

MINERALE ABRASIVO
ABRASIVE GRAIN

LEGANTE DI 
RIVESTIMENTO

TOP BINDER

ABRASIVI FLESSIBILI
COATED ABRASIVES

Gli abrasivi flessibili sono costituiti 
da 3 componenti: minerale 
abrasivo, supporto e legante.

Coated abrasives consist of 3 basic 
components: abrasive grains, 
backing and bonding agent.
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MINERALI ABRASIVI
ABRASIVE MINERALS

I principali tipi di minerali abrasivi 
sintetici utilizzati sono:

•	Ossido di alluminio: l’abrasivo più 
comune, costituito da ossido di 
alluminio fuso o sinterizzato. 
Resistente, consumo uniforme.

	 Durezza in scala Mohs 9.
•	Ossido di zirconio: miscela 

sintetica fusa di ossido
	 di alluminio e ossido di zirconio. 

Grande capacità di ravvivarsi 
durante la lavorazione.

	 Durezza in scala Mohs 8,9.
•	Carburo di silicio: prodotto 

sintetico con bordi particolarmente 
affilati. Il più duro e tagliente tra i 
minerali usati.

	 Durezza in scala Mohs 9,5.
•	Ossido di alluminio ceramico: 

abrasivo di lunga durata, resistente, 
con struttura a micro-cristalli.

	 Durezza in scala Mohs 9,2.

Esistono anche minerali naturali, 
poco utilizzati per la scarsa 
resistenza: Silice, Smeriglio, Garnet.

SCALA GRANULOMETRICA FEPA
FEPA SCALE PARTICLE SIZE

GRANA / GRIT OPERAZIONE / OPERATION

P12

GROSSA
ASPORTAZIONE

COARSE REMOVAL

P16
P20
P24
P30
P36
P40
P50 MEDIA ASPORTAZIONE

MEDIUM REMOVAL
P60
P80

P100 LEGGERA ASPORTAZIONE
LIGHT REMOVAL

P120
P150
P180

PREPARAZIONE FONDI
PRE-FINISHING

P220
P240
P280
P320

FINITURA
FINISHING

P360
P400
P500
P600

LUCIDATURA
POLISHING

P800
P1000
P1200
P1500

SUPPORTO
BACKING
Sono gli elementi su cui vengono applicati lo strato di legante e i grani abrasivi. Disponibili in un’ampia gamma, si diversificano a 
seconda delle loro proprietà come resistenza alla trazione, flessibilità e qualità della superficie, e vengono selezionati per garantire al 
prodotto finito le caratteristiche tecniche desiderate. I supporti più comuni sono: supporto in carta, supporto in tela.

Backings are the materials on which the binder coat and abrasive grain are applied. A wide range of properties such as tensile 
strength, flexibility and surface quality are available and are selected to provide the desired specific technical features. Common 
backings are: Paper backing, cloth backing.

TIPO TESSUTO / CLOTH TYPE

YY Tessuto di poliestere, molto pesante
Polyester cloth, extra heavy weight

YX Tessuto di poliestere, pesante
Polyester cloth, heavy weight

YJ Tessuto di poliestere, di media pesantezza
Polyester cloth, medium weight

X Tessuto di cotone, pesante
Cotton cloth, heavy weight

X-flex Tessuto di cotone, pesante, flessibile
Cotton cloth, heavy weight, flexible

J Tessuto di cotone, di media pesantezza
Cotton cloth, medium weight

J-flex Tessuto di cotone, leggero, extra flessibile
Cotton cloth, lightweight, very flexible

TIPO CARTA / PAPER TYPE Gr./mq. / g/sq. m

A 70 - 90

B 90 - 110

C 110 - 135

D 135 - 185

E 185 - 225

F 225 - 300

Esistono inoltre 
supporti di pellicola 
(normalmente 
poliestere) e fibra 
vulcanizzata.

There are also Film 
(usually polyester) 
and Vulcanised 
Fiber backings.

LEGANTE ADESIVO
BONDING AGENT
Il legante di base ed il legante di rivestimento hanno la funzione di fissare i grani abrasivi sul supporto.
Dapprima viene applicato il legante di base sulla superficie del supporto. Secondariamente i grani abrasivi vengono applicati 
uniformemente sullo strato di adesivo che ha la funzione di mantenerli in posizione. Infine viene aggiunto il legante di rivestimento che 
serve a garantire un fissaggio stabile dei grani abrasivi durante l’utilizzo. I principali tipi di adesivi sono resine sintetiche e colle animali.

The base binder and top binder hold the grain in position on the backing. Firstly, the base binder is applied to the surface of the 
backing. Secondly, abrasive grains are applied uniformly on the adhesive layer that holds it in place. Finally, the top binder is added 
in order to provide a stable bonding during grinding. The main types of bonding agents are synthetic resins and animal glues.

The main types of synthetic abrasive 
grain used are:

•	Aluminum Oxide: the most commonly 
used abrasive mineral, consisting of 
fused or sintered aluminum oxide. 
Tough, uniform consumption.

	 Hardness 9 (Mohs scale).  
•	Zirconia Alumina: synthetic fused 

mixture of aluminum oxide and 
zirconium oxide. Self-sharpening 
characteristic which gives it long life 
during use.

	 Hardness 8,9 (Mohs scale).
•	Silicon Carbide: synthetically 

produced carbide of silicon with 
particular sharp edges. Hardest and 
sharpest of the minerals use.

	 Hardness 9,5 (Mohs scale).
•	Ceramic Aluminum Oxide: long 

lasting and tough due to its micro-
structure.

	 Hardness 9,2 (Mohs scale)

There are also natural minerals, not 
often used due to their low toughness: 
Silica, Emery, Garnet.
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RACCOMANDAZIONI 
DI SICUREZZA
PER L’USO DI 
PRODOTTI ABRASIVI
SAFETY 
RECOMMENDATIONS 
FOR THE USE OF 
ABRASIVE PRODUCTS

Le raccomandazioni contenute in questa scheda devono 
essere seguite da tutti gli utilizzatori di prodotti abrasivi 
per loro sicurezza personale.

The recommendations contained in this leaflet should be 
followed by all users of abrasive products in the interests 
of their personal safety.

Questa brochure è intesa soltanto a fornire raccomandazioni 
di sicurezza di base. Indispensabili informazioni più 
dettagliate sull’uso sicuro dei prodotti abrasivi sono 
contenute nei Codici di Sicurezza, disponibili presso FEPA.

·	Codice di Sicurezza FEPA per abrasivi rigidi 
e superabrasivi di precisione.

·	Codice di Sicurezza FEPA per abrasivi flessibili.
·	FEPA Safety Code for Superabrasives for Stone 

and Construction (non disponibile in lingua italiana).

This brochure is only intended to provide basic safety 
recommendations. For more detailed information on the safe 
use of abrasive products, reference to our comprehensive 
Safety Codes is strongly recommended. These are available 
from FEPA or your National Trade Association:

·	FEPA Safety Code for Bonded Abrasives 
and Precision Superabrasives.

·	FEPA Safety Code for Superabrasives 
for Stone and Construction.

·	FEPA Safety Code for Coated Abrasives.

I prodotti abrasivi usati impropriamente possono essere molto 
pericolosi.
·	Seguire sempre le istruzioni fornite con gli abrasivi e con le 

macchine.
·	Assicurarsi che l’abrasivo sia adatto all’uso voluto. Verificare 

eventuali danni o difetti degli abrasivi prima del montaggio.
·	Seguire le procedure corrette per maneggiare e immagazzinare 

i prodotti abrasivi.
Conoscere i possibili rischi derivanti dall’uso degli abrasivi e 
seguire le precauzioni indicate per:
·	Contatto fisico con l’abrasivo in considerazione della sua 

velocità d’uso.
·	 Incidenti derivanti dalla rottura dell’abrasivo durante l’uso.
·	Frammenti di molatura, scintille, fumi e polvere generati 

durante la lavorazione.
·	Rumore.
·	Vibrazioni.
Usare soltanto prodotti abrasivi conformi ai più elevati standard 
di sicurezza. Le seguenti norme EN forniscono i requisiti 
essenziali di sicurezza per i relativi prodotti abrasivi.
·	EN 12413 per abrasivi rigidi.
·	EN 13236 per superabrasivi.
·	EN 13743 per determinati abrasivi flessibili (dischi su fibra 

vulcanizzata, ruote lamellari, dischi lamellari e ruote lamellari 
con gambo).

Non usare mai una macchina che non sia in buone condizioni 
operative o che abbia parti difettose.
I datori di lavoro devono valutare i rischi di tutti i processi nei quali 
sono usati abrasivi per determinare le adeguate misure di protezione 
necessarie. Devono inoltre assicurarsi che i loro lavoratori siano 
adeguatamente addestrati per svolgere le loro mansioni.

PRINCIPI GENERALI DI SICUREZZA
GENERAL PRINCIPLES OF SAFETY

Abrasive products improperly used can be very dangerous.
·	Always follow the instructions provided by the abrasive 

product and machine supplier.
·	Ensure that the abrasive product is suitable for its intended 

use. Examine all abrasive products for damage or defects 
before mounting.

·	Follow the correct procedures for handling and storage of 
abrasive products.

Be aware of the hazards likely during the use of abrasive products 
and observe the recommended precautions to be taken:
·	Bodily contact with the abrasive product at operating speed.
·	 Injury resulting from product breakage during use.
·	Grinding debris, sparks, fumes and dust generated by the 

grinding process.
·	Noise.
·	Vibration.

Use only abrasive products conforming to the highest standards 
of safety. The following EN standards provide the essential 
safety requirements for relevant abrasives products:
·	EN12413 for Bonded Abrasives.
·	EN13236 for Superabrasives.
·	EN13743 for Specific Coated Abrasives (vulcanised fibre discs, 

flap wheels, flap discs and spindle-mounted flap wheels).

Never use a machine that is not in good working order or one 
with defective parts.

Employers should carry out a risk assessment on all individual 
abrasive processes to determine the appropriate protective 
measures necessary. They should ensure that their employees 
are suitably trained to carry out their duties.
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Non usare su macchine portatili
Not permitted for hand-held 
machines

Non usare per molatura a umido
Not permitted for wet grinding

Non usare prodotti danneggiati
Do not use if damaged

Non usare per molatura laterale
Not permitted for face grinding

-

-

Usare un platorello di supporto
Only permitted with a 
back-up pad

Usare solo per troncatura a umido
Only permitted for wet cutting

Leggere le istruzioni
Read the instructions

Usare solo su macchine 
totalmente chiuse
Only permitted for use on 
totally enclosed machines

Usare occhiali di protezione
Wear eye protection

Usare protezioni auricolari
Wear hearing protection

Usare maschera antipolvere
Wear a respirator

Usare guanti protettivi
Wear gloves

·	Maneggiare gli abrasivi sempre con grande cura, possono 
danneggiarsi facilmente. Esaminare sempre prima dell’uso tutti 
i prodotti per verificare eventuali danni o difetti.

·	Conservare gli abrasivi in ambiente asciutto e protetto dal gelo, 
senza grandi sbalzi di temperatura. Assicurarsi che siano 
adeguatamente protetti e disposti in modo da evitare 
danneggiamenti e deformazioni.

·	Gli abrasivi flessibili devono essere immagazzinati a una 
temperatura di 18-22°C e un’umidità relativa del 45-65%.

·	 I nastri devono essere appesi a una sbarra di diametro non 
inferiore a 50 mm.

·	 Non usare mai un abrasivo dopo la data di scadenza, quando è 
marcata sul prodotto. Rispettare la durata di conservazione in 
magazzino dei seguenti prodotti: abrasivi a legante resinoide e 
Shellac 3 anni; prodotti in gomma 5 anni; prodotti vetrificati 10 anni.

·	Controllare ogni altra avvertenza o informazione di sicurezza 
riportata sul prodotto o sull’imballaggio:

·	Always handle abrasives with great care, they are easily damaged. 
Examine all products for defects or damage before use.

·	Store abrasives in dry, frost-free conditions avoiding wide 
variations in temperature. Ensure they are properly protected 
and supported to prevent damage and distortion.

·	Coated abrasives should be stored at 18-22ºC, 45-65% 
relative humidity.

·	Abrasive belts should be hung on a rod or peg not less than 
50mm diameter.

·	Never use an abrasive product beyond its expiry date where 
marked. Observe the recommended shelf life for the following 
specific products; Resinoid and Shellac products 3 years, 
Rubber products 5 years, Vitrified products 10 years.

·	Check abrasive product or package for any warnings or other 
safety information:

INCIDENTI CAUSATI DALLA ROTTURA DEL PRODOTTO ABRASIVO
INJURY CAUSED BY PRODUCT BREAKAGE

PRECAUZIONI CONTRO POSSIBILI RISCHI
PRECAUTIONS AGAINST LIKELY HAZARDS

CONTATTO FISICO CON IL PRODOTTO ABRASIVO
BODILY CONTACT WITH THE ABRASIVE PRODUCT

·	 Fare sempre grande attenzione quando si usano prodotti abrasivi. Legarsi i capelli e non indossare abiti svolazzanti, cravatte o gioielli.
·	Evitare una partenza accidentale della macchina prima del montaggio o durante la sostituzione dell’abrasivo. 

Isolare le macchine dall’alimentazione se necessario.
·	Non rimuovere mai le protezioni installate sulle macchine. Assicurarsi della loro buona condizione e corretta posizione 

prima di avviare la macchina.
·	Usare sempre guanti e abiti adeguati se il pezzo o la macchina devono essere tenuti con le mani. Per i guanti, si raccomanda 

il livello di protezione minima di EN 388 Categoria 2.
·	Dopo l’arresto della macchina, assicurarsi che il prodotto abrasivo si sia completamente arrestato prima di lasciare la 

macchina incustodita.

· Always take great care and attention when using abrasive products. Tie back long hair and do not wear loose clothing, ties 
and jewellery.

·	Prevent accidental start-up of the machine before mounting or changing an abrasive product. Isolate machines from their 
power source where necessary.

·	Never remove guards from machines where fitted and ensure they are in good condition and properly adjusted before starting 
the machine.

·	Always use gloves and suitable clothing where the workpiece or machine is hand-held. For gloves, a minimum protection level 
of EN 388 Category 2 is recommended.

·	After switching off the machine, ensure the product has come to rest before leaving the machine unattended.
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FRAMMENTI DI MOLATURA, SCINTILLE, POLVERE E FUMI
GRINDING DEBRIS - SPARKS, DUST AND FUMES

·	L’esposizione a polveri generate dal pezzo in lavorazione e/o materiali abrasivi può causare danni ai polmoni e/o altri danni fisici.

·	Tutti i processi di lavorazione a secco devono essere dotati di un adeguato impianto di aspirazione.

·	Non usare prodotti abrasivi vicino a materiali infiammabili.

·	L’uso di respiratori secondo la EN 149 è raccomandato per i processi di lavorazione a secco anche se sono presenti sistemi di 
aspirazione.

·	Le protezioni, quando previste, devono essere adattate in modo da deviare le scintille e i frammenti lontano dall’operatore. Adottare 
misure aggiuntive per proteggere le persone che lavorano nelle vicinanze.

·	Gli occhiali di protezione sono raccomandati per tutte le applicazioni a macchina. Per macchine portatili e lavorazioni manuali, si 
raccomandano maschera o scudo di protezione di qualità minima EN 166 Grado B.

·	Assicurarsi che sia stato selezionato il prodotto abrasivo appropriato. Un abrasivo inadatto può produrre un eccesso di polveri e 
residui.

·	Exposure to grinding debris can cause lung damage and other physical injuries.

·	All dry grinding processes should be provided with adequate extraction facilities.

·	Do not use abrasive products near flammable materials.

·	The use of respirators complying with EN149 is recommended for dry grinding processes even if extraction systems are provided.

·	Guards where provided should be adjusted to deflect sparks and debris away from the operator. Take additional measures to 
protect people working nearby.

·	Eye protection is recommended for all machine applications for abrasives. For hand-held machines or workpiece, goggles or full-
face shields with a minimum protection level of EN166 Grade B are recommended.

·	Ensure that the correct abrasive product is selected. An unsuitable product can produce excessive debris and dust.

·	Assicurarsi che sia stato selezionato il prodotto abrasivo 
appropriato. Non usare mai un abrasivo se non se ne 
conosce lo specifico utilizzo.

·	Nel montaggio dell’abrasivo, seguire le istruzioni del fornitore 
degli abrasivi o delle macchine. Osservare le indicazioni di 
montaggio marcate sul prodotto come il senso di rotazione o 
la posizione di montaggio.

·	Non forzare (modificare, adattare) mai l’abrasivo in fase di 
montaggio.

·	Non superare mai la massima velocità d’uso quando è 
specificata.

·	 Usare i dispositivi di montaggio adeguati e controllare il loro stato.

·	Usare le guarnizioni per il montaggio quando sono fornite.

·	Non stringere eccessivamente i dispositivi di fissaggio.

·	Dopo aver montato o rimontato un abrasivo, effettuare una 
prova a vuoto alla velocità operativa per almeno 30 secondi, 
con le protezioni previste, rimanendo distanti dalla macchina 
prima dell’uso.

·	Non rimuovere mai i dispositivi di protezione esistenti e 
assicurarsi che siano in buono stato e ben posizionati.

·	Assicurarsi che il pezzo in lavorazione sia ben fissato e 
correttamente appoggiato. Assicurarsi che i supporti del 
pezzo siano ben regolati e fissati.

·	Non azionare mai la macchina se il pezzo in lavorazione è in 
contatto con l’abrasivo.

·	Non applicare mai una forza eccessiva o procurare uno choc 
all’abrasivo, né lasciarlo surriscaldare.

·	Non lavorare mai con la parte dell’abrasivo che non è 
destinata all’operazione. Usare se possibile il centro dei 
nastri abrasivi, evitare di usare i bordi.

·	Evitare il blocco e l’usura irregolare del prodotto per ottenere 
buoni risultati. Ravvivare l’utensile ogni volta che è possibile.

·	Lasciare che l’abrasivo si fermi naturalmente, senza esercitare 
pressione sulla sua superficie.

·	Chiudere l’alimentatore e lasciare asciugare il refrigerante in 
eccesso prima dell’arresto della macchina.

·	Non lasciare il nastro abrasivo in tensione quando non viene 
utilizzato.

·	Ensure that the correct abrasive product is selected. Never 
use a product if it cannot be properly identified.

·	Follow the instructions provided by the abrasive product or 
machine supplier when mounting abrasive products. Observe 
any mounting indications marked on the product such as 
direction of run or mounting position.

·	Never force the abrasive product onto the mounting fixture or 
modify it to fit.

·	Never exceed the maximum operating speed where specified.

·	Check that the correct mounting devices are used and that 
they are undistorted, clean and free from burrs.

·	Use mounting blotters where supplied.

·	Do not tighten the mounting device excessively.

·	After mounting or re-mounting an abrasive product, conduct a 
trial run at operating speed with the guard in place for at least 
30 seconds, standing clear of the machine before use.

·	Never remove guards from machines where fitted and ensure 
they are in good condition and properly adjusted.

·	Ensure that the workpiece is secure and properly supported. 
Ensure that work rests are properly adjusted and secure.

·	Never start the machine with the workpiece in contact with the 
abrasive product.

·	Never apply excessive force or shock to the abrasive product 
or let it overheat.

·	Do not grind on the part of the product that is not designed for 
the operation. Avoid grinding with the edge of abrasive belts, 
use the centre of the belt if possible.

·	Avoid clogging and uneven wear to ensure that the abrasive 
product is working efficiently. Dress frequently where 
appropriate.

·	Let the abrasive product stop naturally, not by applying 
pressure to its surface.

·	 Turn off and spin out excess coolant before stopping the machine.

·	Do not leave abrasive belts under tension when not in use.
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SMALTIMENTO DEGLI ABRASIVI
DISPOSAL OF ABRASIVES

· I prodotti abrasivi usati o difettosi devono essere smaltiti secondo le vigenti norme locali o nazionali.

· Ulteriori informazioni possono essere ricavate dalla Scheda Volontaria Informativa di Prodotto fornita dal produttore di abrasivi.

· Il prodotto abrasivo usato può essere contaminato da polveri provenienti dal pezzo in lavorazione o dal processo.

· Gli abrasivi usati devono essere distrutti per evitare che vengano raccolti dai rifiuti e riusati.

· Used or defective abrasives should be disposed in accordance with local or national regulations.

· Further information can be obtained from Voluntary Product Information provided by the supplier.

· Be aware that the abrasive product may be contaminated with material from the workpiece or process after use.

· Disposed abrasive products should be damaged to prevent them from being taken from waste skips and re-used.

·	Processes where the workpiece or machine is hand-held can 
cause vibration injury.

·	Action needs to be taken if tingling, pins and needles or 
numbness is experienced after 10 minutes continuous use of 
the abrasive product.

·	The effects of vibration are more pronounced in cold conditions 
so keep the hands warm and exercise hands and fingers 
regularly. Use modern equipment with low vibration levels.

·	Maintain all equipment in good condition and stop the 
machine and have it checked if excessive vibration occurs.

·	Use good quality abrasive products and keep them in good 
condition during their life.

·	Maintain mounting flanges and back-up pads in good 
condition and replace if worn or distorted.

·	Do not grip the workpiece or machine too tightly and do not 
exert excessive pressure on the abrasive product.

·	Avoid continuous use of the abrasive product.

·	Use the correct product. An unsuitable product can produce 
excessive vibration.

·	Don’t ignore the physical symptoms of vibration - seek 
medical advice.

·	Le lavorazioni manuali possono causare incidenti a seguito 
delle vibrazioni.

·	È necessario intervenire se si avverte formicolio, prurito, 
punzecchiature o torpore dopo 10 minuti di uso continuo dei 
prodotti abrasivi.

·	Gli effetti delle vibrazioni sono più evidenti col freddo, quindi si 
consiglia di tenere le mani calde e fare regolare esercizio per 
sgranchire le mani e le dita. Usare macchine moderne con 
basso livello di vibrazioni.

·	Mantenere le macchine in buone condizioni. Fermare e 
controllare la macchina se si avvertono eccessive vibrazioni.

·	Usare prodotti abrasivi di buona qualità e conservarli in buone 
condizioni.

·	Mantenere le flange e i platorelli in buone condizioni e sostituirli 
quando sono consumati o deformati.

·	Non stringere troppo saldamente la macchina o il pezzo in 
lavorazione e non esercitare eccessiva pressione sull’abrasivo.

·	Evitare un uso continuo del prodotto abrasivo.

·	Usare il prodotto abrasivo appropriato. Un prodotto inadatto 
può causare eccessive vibrazioni.

·	Non trascurare i sintomi fisici delle vibrazioni. Rivolgersi a un 
medico.

VIBRAZIONI
VIBRATION

Federation of European 
Producers of Abrasives
www.fepa-abrasives.org

www.abrasivessafety.com

RUMORE
NOISE
·	Si raccomanda la protezione delle orecchie secondo la norma europea EN 352 per tutte le lavorazioni che si effettuano 

manipolando il pezzo o con macchina a guida manuale, indipendentemente dal livello del rumore.
·	Selezionare con cura il prodotto abrasivo appropriato. Un prodotto inadatto può produrre eccessivo rumore.

·	Ear protection complying with EN352 is recommended for all applications where the workpiece or machine is hand-held, 
irrespective of the noise level.

·	Ensure that the correct abrasive product is selected. An unsuitable product can produce excessive noise.
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

16 24 36 40 50 60 80 10
0

12
0

15
0

18
0

22
0

24
0

28
0

32
0

36
0

40
0

50
0

60
0

80
0

10
00

12
00

15
00

20
00

h 
B

O
B

IN
A

JU
M

B
O

 R
O

LL
 

H
E

IG
H

T

R
O

T
O

L
I

R
O

LL
S

M
IN

IR
O

T
O

L
I

M
IN

IR
O

LL
S

F
O

G
L

I
S

H
E

E
T

S

S
T

R
IS

C
E

S
T

R
IP

S

D
IS

C
H

I
D

IS
C

S

N
A

S
T

R
I

B
E

LT
S

N
A

S
T

R
I 

L
A

R
G

H
I

W
ID

E
 B

E
LT

S

N
A

S
T

R
I 

LU
N

G
H

I
LO

N
G

 B
E

LT
S

AAR
CARTA AL 
LATTICE 

LATEX 
PAPER

B RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO 
 +STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+ANTISTATIC 
+STEARATE

APERTA
OPEN 8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0

14
40

m
m

ACN CARTA
PAPER A COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

4
0

0

12
20

m
m

ASS
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

A COLLA
GLUE

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0

93
5

m
m

CCB CARTA
PAPER B COLLA

GLUE

CARBURO 
DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

12
20

m
m

CRD CARTA
PAPER C/D COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0

3
2

0

14
40

m
m

D24
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

D RESINA
RESIN

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

14
60

m
m

DSC CARTA
PAPER E COLLA

GLUE

CARBURO DI SILICIO 
+STEARATO

SILICON CARBIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

14
40

m
m

E25 CARTA
PAPER E RESINA

RESIN

CORINDONE 
ALTE PRESTAZIONI 

+ANTISTATICO
HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

14
60

m
m

E28 CARTA
PAPER E RESINA

RESIN
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
CHIUSA
CLOSED 4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0

14
60

m
m

ESC CARTA
PAPER E COLLA

GLUE

CARBURO 
DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

14
40

m
m

FED CARTA
PAPER C/D COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0

14
20

m
m

FKA
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ANTISTATIC

APERTA
OPEN 4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0

14
60

 m
m

15
50

 m
m

FSA/
CMB

CARTA 
ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ANTISTATICO

SILICON CARBIDE 
+ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0
8

0
0

14
60

 
m

m
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

16 24 36 40 50 60 80 10
0

12
0

15
0

18
0

22
0

24
0

28
0

32
0

36
0

40
0

50
0

60
0

80
0

10
00

12
00

15
00

20
00

h 
B

O
B

IN
A

JU
M

B
O

 R
O

LL
 

H
E

IG
H

T

R
O

T
O

L
I

R
O

LL
S

M
IN

IR
O

T
O

L
I

M
IN

IR
O

LL
S

F
O

G
L

I
S

H
E

E
T

S

S
T

R
IS

C
E

S
T

R
IP

S

D
IS

C
H

I
D

IS
C

S

N
A

S
T

R
I

B
E

LT
S

N
A

S
T

R
I 

L
A

R
G

H
I

W
ID

E
 B

E
LT

S

N
A

S
T

R
I 

LU
N

G
H

I
LO

N
G

 B
E

LT
S

AAR
CARTA AL 
LATTICE 

LATEX 
PAPER

B RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO 
 +STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+ANTISTATIC 
+STEARATE

APERTA
OPEN 8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0

14
40

m
m

ACN CARTA
PAPER A COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

4
0

0

12
20

m
m

ASS
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

A COLLA
GLUE

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0

93
5

m
m

CCB CARTA
PAPER B COLLA

GLUE

CARBURO 
DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

12
20

m
m

CRD CARTA
PAPER C/D COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0

3
2

0

14
40

m
m

D24
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

D RESINA
RESIN

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

14
60

m
m

DSC CARTA
PAPER E COLLA

GLUE

CARBURO DI SILICIO 
+STEARATO

SILICON CARBIDE 
+STEARATE

APERTA
OPEN 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

14
40

m
m

E25 CARTA
PAPER E RESINA

RESIN

CORINDONE 
ALTE PRESTAZIONI 

+ANTISTATICO
HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

14
60

m
m

E28 CARTA
PAPER E RESINA

RESIN
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
CHIUSA
CLOSED 4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0

14
60

m
m

ESC CARTA
PAPER E COLLA

GLUE

CARBURO 
DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0

14
40

m
m

FED CARTA
PAPER C/D COLLA

GLUE
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0

14
20

m
m

FKA
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ANTISTATIC

APERTA
OPEN 4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0

14
60

 m
m

15
50

 m
m

FSA/
CMB

CARTA 
ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ANTISTATICO

SILICON CARBIDE 
+ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0
8

0
0

14
60

 
m

m

PRODUCTS DESCRIPTION
DESCRIZIONE PRODOTTI
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

16 24 36 40 50 60 80 10
0

12
0

15
0

18
0

22
0

24
0

28
0

32
0

36
0

40
0

50
0

60
0

80
0

10
00

12
00

15
00

20
00

h 
B

O
B

IN
A

JU
M

B
O

 R
O

LL
 

H
E

IG
H

T

R
O

T
O

L
I

R
O

LL
S

M
IN

IR
O

T
O

L
I

M
IN

IR
O

LL
S

F
O

G
L

I
S

H
E

E
T

S

S
T

R
IS

C
E

S
T

R
IP

S

D
IS

C
H

I
D

IS
C

S

N
A

S
T

R
I

B
E

LT
S

N
A

S
T

R
I 

L
A

R
G

H
I

W
ID

E
 B

E
LT

S

N
A

S
T

R
I 

LU
N

G
H

I
LO

N
G

 B
E

LT
S

FSA/S
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ ANTISTATICO 

+STEARATO
SILICON CARBIDE 

+ANTISTATIC 
+STEARATE

CHIUSA
CLOSED 2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0

14
60

m
m

FZA CARTA
PAPER F RESINA

RESIN
ZIRCONIO

ALUMINA ZIRCONIA
CHIUSA
CLOSED 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

16
80

m
m

GOLD 
KAP

CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

C RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + 

STEARATO
HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + STEARATE

APERTA
OPEN 6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0
8

0
0

14
40

m
m

I-CAR
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

C/D RESINA
RESIN

CORINDONE 
+STEARATO 
ADDITIVATO

ALUMINUM OXIDE 
+EXTRA LUBE 

STEARATE

APERTA
OPEN 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0
8

0
0

1
0

0
0

1
2

0
0

14
40

m
m

JFN CARTA
PAPER D RESINA

RESIN
CORINDONE

ALUMINIUM OXIDE
APERTA

OPEN 4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0

14
40

m
m

K117
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ ANTISTATIC

SEMI 
APERTA

SEMI 
OPEN

3
6

4
0

5
0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

14
60

 m
m

 
16

80
 m

m

K117OP
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ ANTISTATIC

APERTA
OPEN 6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0

14
60

 m
m

 
16

80
 m

m

 

KPF
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

C/D RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINIUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

6
0

0
8

0
0

1
0

0
0

1
2

0
0

11
70

m
m

LKS
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

E RESINA
RESIN

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
2

0
2

4
0

2
8

0
3

2
0

3
6

0
4

0
0

5
0

0
6

0
0

8
0

0
1

0
0

0

14
40

m
m

OXY

CARTA 
ANTISTATICA 

SPECIALE 
CON SISTEMA 
BREVETTATO

SPECIAL 
ANTISTATIC 

PAPER PATENTED

E
RESINA 

SPECIALE
SPECIAL 

RESIN

CORINDONE 
+ ANTINTASANTE
ALUMINUM OXIDE 

+ NO-FIL

CHIUSA
CLOSED 4

0
6

0
8

0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0
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5

0
0

6
0

0
8

0
0

14
40

m
m

SIM CARTA
PAPER C COLLA

GLUE
SILICE
SILICA

CHIUSA
CLOSED 4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0

94
0

m
m

WEC
CARTA  

AL LATTICE 
IMPERMEABILE
WATERPROOF 
LATEX PAPER

B/C RESINA
RESIN

CARBURO 
DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 8

0
1

0
0

1
2
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1
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0

1
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2
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0
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0
2
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0

3
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6
0

4
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0
0

6
0
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0
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0

0
0
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2
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0
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5

0
0

2
0

0
0

11
70
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m

WOD
CARTA 

IMPERMEABILE
WATERPROOF 

PAPER

B/C RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINIUM OXIDE
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CLOSED 6

0
8

0
1
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1
2

0
1

5
0

1
8

0
2
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0

2
4

0
2
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0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0

0
8

0
0

1
0

0
0

1
2

0
0

11
70

m
m
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER
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0
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0
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0
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R
I 
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 B
E

LT
S

FSA/S
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

F RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ ANTISTATICO 

+STEARATO
SILICON CARBIDE 

+ANTISTATIC 
+STEARATE

CHIUSA
CLOSED 2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0
3

6
0

4
0

0
5

0
0

6
0
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14
60

m
m
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GOLD 
KAP

CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

C RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + 

STEARATO
HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + STEARATE

APERTA
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0
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RESIN

CORINDONE 
+STEARATO 
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ALUMINUM OXIDE 
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STEARATE
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0
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0
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ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER
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RESIN

CORINDONE 
+ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ ANTISTATIC
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0
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m
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KPF
CARTA AL 
LATTICE

LATEX 
PAPER

C/D RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINIUM OXIDE
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m

LKS
CARTA 

ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

E RESINA
RESIN

CORINDONE 
+STEARATO

ALUMINIUM OXIDE 
+STEARATE

CHIUSA
CLOSED 1

8
0

2
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2

4
0
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3
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0
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0
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0

0
6

0
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1
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0
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40
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m

OXY

CARTA 
ANTISTATICA 

SPECIALE 
CON SISTEMA 
BREVETTATO

SPECIAL 
ANTISTATIC 

PAPER PATENTED

E
RESINA 

SPECIALE
SPECIAL 

RESIN

CORINDONE 
+ ANTINTASANTE
ALUMINUM OXIDE 

+ NO-FIL

CHIUSA
CLOSED 4

0
6

0
8

0
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0
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AL LATTICE 
IMPERMEABILE
WATERPROOF 
LATEX PAPER

B/C RESINA
RESIN
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DI SILICIO
SILICON 
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED 8
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IMPERMEABILE
WATERPROOF 

PAPER

B/C RESINA
RESIN

CORINDONE
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m

PRODUCTS DESCRIPTION
DESCRIZIONE PRODOTTI
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER
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0
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0
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0
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O

LL
 

H
E

IG
H

T

R
O

T
O

L
I

R
O

LL
S

M
IN

IR
O

T
O

L
I

M
IN

IR
O

LL
S

F
O

G
L

I
S

H
E

E
T

S

S
T

R
IS

C
E

S
T

R
IP

S

D
IS

C
H

I
D

IS
C

S

N
A

S
T

R
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R
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E
LT

S

N
A

S
T

R
I 

LU
N

G
H

I
LO

N
G

 B
E

LT
S

CMY TELA
CLOTH

YY
POLIESTERE               

RESINA
RESIN

CARBURO 
DI SILICIO 

+ ANTISTATICO
SILICON 
CARBIDE 

+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0

16
80

 m
m

FE TELA
CLOTH

J
COTONE 
COTTON

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINIUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED 3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0

11
70

 
m

m

IMJ TELA
CLOTH

J
COTONE 
COTTON

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINIUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED 4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0
2

2
0

2
4

0
2

8
0

3
2

0

4
0

0

14
40

m
m

IMX TELA
CLOTH

X
COTONE 
COTTON

RESINA
RESIN

CORINDONE 
+ ANTISTATICO

ALUMINIUM OXIDE 
+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

1
8

0

2
4

0

15
60

m
m

MXL TELA
CLOTH

X
POLICOTONE 
POLICOTTON

RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + 
ANTISTATICO

HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0
1

5
0

1
8

0

2
4

0

16
50

m
m

ZMXL TELA
CLOTH

X
POLICOTONE 
POLICOTTON

RESINA
RESIN

ZIRCONIO
ALUMINA ZIRCONIA

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

16
50

m
m

ZMY 
PLUS

TELA
CLOTH

YY
POLIESTERE

RESINA
RESIN

ZIRCONIO 
+ ANTISTATICO

ALUMINA 
ZIRCONIA 

+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0

16
50

m
m

DISCO
LAMELLARE

NYLON 
FIBRA
NYLON 
FIBRE

RESINA
RESIN

CORINDONE 
ALUMINIUM 

OXIDE

CHIUSA
CLOSED 3

6
4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0

DISCO
LAMELLARE

NYLON 
FIBRA
NYLON 
FIBRE

RESINA
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ZIRCONIUM

CHIUSA
CLOSED 3
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4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0

DISCO
FIBRATO

FIBRA
FIBRE 0,8 RESINA

RESIN

CORINDONE 
ALUMINIUM 

OXIDE

CHIUSA
CLOSED 1

6
2

4
3

6
4

0
5
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6
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0
1

0
0

1
2

0

DISCO
FIBRATO

FIBRA
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CHIUSA
CLOSED 1

6
2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2
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PRODOTTO  
PRODUCT CARATTERISTICHE  PRODUCT FEATURES APPLICAZIONI  APPLICATIONS GRANULOMETRIA  AVAILABLE GRITS FORMATI  STANDARD FORMS

SUPPORTO
BACKING

PESO
WEIGHT

ADESIVO
BONDING 

AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

LEGNO
WOOD

LEGNO 
DURO

HARDWOOD

LEGNO 
MORBIDO

SOFTWOOD

TRUCIOLARI 
MDF 

COMPENSATI
MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO 
INOX

STAINLESS 
STEEL

VERNICI e 
SMALTI

VARNISHES 
& LACQUERS

CARROZZERIA
BODY 

REPAIR 
SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER
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0
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0
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0
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RESIN
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+ ANTISTATICO
SILICON 
CARBIDE 

+ ANTISTATIC
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0
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0
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CLOTH
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POLICOTONE 
POLICOTTON
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PRESTAZIONI + 
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HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
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POLICOTTON

RESINA
RESIN

ZIRCONIO
ALUMINA ZIRCONIA

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0
1

5
0

16
50

m
m

ZMY 
PLUS

TELA
CLOTH

YY
POLIESTERE

RESINA
RESIN

ZIRCONIO 
+ ANTISTATICO

ALUMINA 
ZIRCONIA 

+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED 2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0

16
50

m
m

DISCO
LAMELLARE

NYLON 
FIBRA
NYLON 
FIBRE

RESINA
RESIN

CORINDONE 
ALUMINIUM 

OXIDE

CHIUSA
CLOSED 3

6
4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0

DISCO
LAMELLARE

NYLON 
FIBRA
NYLON 
FIBRE

RESINA
RESIN

ZIRCONIO
ZIRCONIUM

CHIUSA
CLOSED 3

6
4

0

6
0

8
0

1
0

0
1
2

0

DISCO
FIBRATO

FIBRA
FIBRE 0,8 RESINA

RESIN

CORINDONE 
ALUMINIUM 

OXIDE

CHIUSA
CLOSED 1

6
2

4
3

6
4

0
5

0
6

0
8

0
1

0
0

1
2

0

DISCO
FIBRATO

FIBRA
FIBRE 0,8 RESINA

RESIN
ZIRCONIO

ZIRCONIUM
CHIUSA
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PRODUCTS DESCRIPTION
DESCRIZIONE PRODOTTI
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40 50 300 0,417 foglio / sheet CRD 103040
60 50 300 0,337 foglio / sheet CRD 103060
80 50 600 0,283 foglio / sheet CRD 103080
100 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103100
120 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103120
150 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103150
180 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103180
220 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103220
240 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103240
320 100 600 0,269 foglio / sheet CRD 103320

CRD 230x280 mm

P80 50 250 0,527 foglio / sheet AAR 103080
P100 100 500 0,470 foglio / sheet AAR 103100
P120 100 500 0,442 foglio / sheet AAR 103120
P150 100 500 0,398 foglio / sheet AAR 103150
P180 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103180
P220 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103220
P240 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103240
P280 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103280
P320 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103320
P360 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103360
P400 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103400
P500 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103500
P600 100 500 0,385 foglio / sheet AAR 103600

AAR 230x280 mm

P80 50 250 0,544 foglio / sheet ASS 103080
P100 100 500 0,485 foglio / sheet ASS 103100
P120 100 500 0,453 foglio / sheet ASS 103120
P150 100 500 0,408 foglio / sheet ASS 103150
P180 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103180
P220 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103220
P240 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103240
P280 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103280
P320 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103320
P360 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103360
P400 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103400
P500 100 500 0,393 foglio / sheet ASS 103500

ASS 230x280 mm

SIM 40 50 500 1,004 foglio / sheet SIM 1014
50 50 500 1,004 foglio / sheet SIM 1013
60 50 500 1,004 foglio / sheet SIM 1012
80 50 500 0,927 foglio / sheet SIM 1011
100 50 500 0,927 foglio / sheet SIM 1010
120 50 500 0,927 foglio / sheet SIM 1012/0
150 50 500 0,927 foglio / sheet SIM 1013/0

480x680 mm

BIG
SIZE

FOGLI
SHEETS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 500 0,658 foglio / sheet KPF 103040
P60 50 500 0,514 foglio / sheet KPF 103060

P80 50 500 0,430 foglio / sheet KPF 103080

P100 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103100

P120 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103120

P150 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103150

P180 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103180

P220 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103220

P240 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103240

P280 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103280

P320 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103320

P400 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103400

P600 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103600

P800 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 103800

P1000 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 1031000

P1200 100 500 0,387 foglio / sheet KPF 1031200

KPF 230x280 mm

P60 50 500 0,594 foglio / sheet WOD 10360
P80 50 500 0,521 foglio / sheet WOD 10380

P100 50 500 0,447 foglio / sheet WOD 103100

P120 100 500 0,385 foglio / sheet WOD 103120

P150 100 500 0,373 foglio / sheet WOD 103150

P180 100 500 0,356 foglio / sheet WOD 103180

P220 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103220

P240 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103240

P280 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103280

P320 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103320

P360 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103360

P400 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103400

P500 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103500

P600 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103600

P800 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 103800

P1000 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 1031000

P1200 100 500 0,343 foglio / sheet WOD 1031200

WOD 230x280 mm

P80 50 500 0,624 foglio / sheet WEC 103080
P100 100 500 0,566 foglio / sheet WEC 103100

P120 100 500 0,492 foglio / sheet WEC 103120

P150 100 500 0,476 foglio / sheet WEC 103150

P180 100 500 0,447 foglio / sheet WEC 103180

P220 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103220

P240 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103240

P280 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103280

P320 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103320

P360 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103360

P400 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103400

P500 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103500

P600 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103600

P800 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 103800

P1000 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 1031000

P1200 100 500 0,418 foglio / sheet WEC 1031200

P1500 100 500 0,552 foglio / sheet WEC 1031500

P2000 100 500 0,552 foglio / sheet WEC 1032000

WEC 230x280 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 500 1,038 foglio / sheet IMJ 104040
P60 50 500 0,931 foglio / sheet IMJ 104060

P80 50 500 0,872 foglio / sheet IMJ 104080

P100 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104100

P120 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104120

P150 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104150

P180 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104180

P220 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104220

P240 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104240

P280 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104280

P320 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104320

P400 50 500 0,810 foglio / sheet IMJ 104400

IMJ 185x280 mm

P40 25 500 1,324 foglio / sheet IMJ 103040
P60 50 500 1,148 foglio / sheet IMJ 103060

P80 50 500 1,084 foglio / sheet IMJ 103080

P100 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103100

P120 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103120

P150 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103150

P180 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103180

P220 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103220

P240 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103240

P280 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103280

P320 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103320

P400 50 500 1,023 foglio / sheet IMJ 103400

IMJ 230x280 mm

40 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1044
50 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1043

60 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1042

80 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1041

100 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1040

120 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1042/0

150 50 500 0,494 foglio / sheet ECO 1043/0

FE 185x280 mm

FOGLI
SHEETS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P220 100m 400m 0,525 metro / meter ACN 215220
P240 100m 400m 0,525 metro / meter ACN 215240
P280 100m 400m 0,525 metro / meter ACN 215280
P320 100m 400m 0,525 metro / meter ACN 215320
P400 100m 400m 0,525 metro / meter ACN 215400

ACN mm 120x100 m

P180 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215180
P220 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215220
P240 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215240
P280 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215280
P320 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215320
P360 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215360
P400 100m 400m 0,556 metro / meter CCB 215400

CCB mm 120x100 m

P40 50m 200m 0,595 metro / meter FED 215040
P60 50m 200m 0,462 metro / meter FED 215060
P80 50m 200m 0,402 metro / meter FED 215080

FED mm 115x50 m

P100 100m 400m 0,357 metro / meter FED 215100
P120 100m 400m 0,357 metro / meter FED 215120
P150 100m 400m 0,357 metro / meter FED 215150
P180 100m 400m 0,357 metro / meter FED 215180

mm 115x100 m

40 50m 200m 0,673 metro / meter CRD 21540
60 50m 200m 0,536 metro / meter CRD 21560
80 50m 200m 0,453 metro / meter CRD 21580

CRD mm 115x50 m

100 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215100
120 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215120
150 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215150
180 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215180
220 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215220
240 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215240
320 100m 400m 0,425 metro / meter CRD 215320

mm 115x100 m

P80 50m 400m 0,877 metro / meter AAR 215080AAR mm 120x50 m
P100 100m 800m 0,820 metro / meter AAR 215100
P120 100m 800m 0,733 metro / meter AAR 215120
P150 100m 800m 0,713 metro / meter AAR 215150
P180 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215180
P220 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215220
P240 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215240
P280 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215280
P320 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215320
P400 100m 800m 0,697 metro / meter AAR 215400

mm 120x100 m

P100 100m 400m 0,846 metro / meter ASS 215100
P120 100m 400m 0,762 metro / meter ASS 215120
P150 100m 400m 0,727 metro / meter ASS 215150
P180 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215180
P220 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215220
P240 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215240
P280 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215280
P320 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215320
P360 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215360
P400 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215400
P500 100m 400m 0,695 metro / meter ASS 215500

ASS mm 115x100 m

ROTOLI
ROLLS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50m 200m 1,504 metro / meter K117 215040
P60 50m 200m 1,143 metro / meter K117 215060
P80 50m 200m 0,997 metro / meter K117 215080
P100 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215100
P120 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215120
P150 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215150
P180 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215180
P220 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215220
P240 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215240
P320 50m 200m 0,896 metro / meter K117 215320

K117 mm 120x50 m

P40 50m 600m 1,221 metro / meter I-CAR 215040
P60 50m 600m 0,936 metro / meter I-CAR 215060
P80 50m 600m 0,924 metro / meter I-CAR 215080

I-CAR mm 120x50 m

P100 100m 1200m 0,845 metro / meter I-CAR 215100
P120 100m 1200m 0,768 metro / meter I-CAR 215120
P150 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215150
P180 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215180
P220 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215220
P240 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215240
P280 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215280
P320 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215320
P400 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215400
P500 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215500
P600 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215600
P800 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 215800
P1000 100m 1200m 0,743 metro / meter I-CAR 2151000

mm 120x100 m

P40 50m 200m 0,759 metro / meter JFN 215040
P60 50m 200m 0,641 metro / meter JFN 215060
P80 50m 200m 0,584 metro / meter JFN 215080

JFN mm 115x50 m

P100 100m 400m 0,526 metro / meter JFN 215100
P120 100m 400m 0,526 metro / meter JFN 215120
P150 100m 400m 0,526 metro / meter JFN 215150
P180 100m 400m 0,526 metro / meter JFN 215180

mm 115x100 m

P40 50m 200m 1,246 metro / meter KPF 215040
P60 50m 200m 0,973 metro / meter KPF 215060
P80 50m 200m 0,859 metro / meter KPF 215080

KPF mm 115x50 m

P100 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215100
P120 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215120
P150 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215150
P180 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215180
P220 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215220
P240 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215240
P280 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215280
P320 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215320
P400 100m 400m 0,758 metro / meter KPF 215400

mm 115x100 m

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50m 200m 1,135 metro / meter E28 215040
P50 50m 200m 1,050 metro / meter E28 215050
P60 50m 200m 0,908 metro / meter E28 215060
P80 50m 200m 0,781 metro / meter E28 215080
P100 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215100
P120 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215120
P150 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215150
P180 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215180
P220 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215220
P240 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215240
P280 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215280
P320 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215320
P400 50m 200m 0,724 metro / meter E28 215400

E28 mm 120x50 m

P24 1 4 89,113 rotolo / roll COMBI 21824
P36 1 4 60,382 rotolo / roll COMBI 21836

FSA/CMB mm 203x25 m

P40 1 4 108,998 rotolo / roll COMBI 21840
P50 1 4 100,164 rotolo / roll COMBI 21850

P60 1 4 94,263 rotolo / roll COMBI 21860
P80 1 4 92,057 rotolo / roll COMBI 21880
P100 1 4 89,840 rotolo / roll COMBI 218100
P120 1 4 89,840 rotolo / roll COMBI 218120

mm 203x50 m

P40 25m 50m 1,523 metro / meter E28V 234040
P50 25m 50m 1,320 metro / meter E28V 234050
P60 25m 50m 1,285 metro / meter E28V 234060
P80 25m 50m 1,076 metro / meter E28V 234080
P100 25m 50m 1,024 metro / meter E28V 234100
P120 25m 50m 1,024 metro / meter E28V 234120
P150 25m 50m 1,024 metro / meter E28V 234150
P180 25m 50m 1,024 metro / meter E28V 234180
P220 25m 50m 1,024 metro / meter E28V 234220

E28 mm 80x25 m

P40 25m 50m 1,785 metro / meter E28V 236040
P60 25m 50m 1,444 metro / meter E28V 236060
P80 25m 50m 1,313 metro / meter E28V 236080
P100 25m 50m 1,261 metro / meter E28V 236100
P120 25m 50m 1,261 metro / meter E28V 236120
P150 25m 50m 1,261 metro / meter E28V 236150
P180 25m 50m 1,261 metro / meter E28V 236180
P220 25m 50m 1,261 metro / meter E28V 236220

mm 90x25 m

P40 25m 50m 2,337 metro / meter E28V 215040
P50 25m 50m 2,035 metro / meter E28V 215050
P60 25m 50m 1,916 metro / meter E28V 215060
P80 25m 50m 1,785 metro / meter E28V 215080
P100 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215100
P120 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215120
P150 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215150
P180 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215180
P220 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215220
P240 25m 50m 1,654 metro / meter E28V 215240

mm 120x25 m

ROTOLI
ROLLS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY
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P40 1 4 65,224 rotolo / roll IMJ 213040

P60 1 4 56,804 rotolo / roll IMJ 213060

P80 1 4 55,405 rotolo / roll IMJ 213080

P100 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213100

P120 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213120

P150 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213150

P180 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213180

P220 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213220

P240 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213240

P280 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213280

P320 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213320

P400 1 4 53,301 rotolo / roll IMJ 213400

IMJ mm 120x25 m

P40 1 5 25,471 rotolo / roll IMJ 207040

P60 1 5 22,460 rotolo / roll IMJ 207060

P80 1 5 20,972 rotolo / roll IMJ 207080

P100 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207100

P120 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207120

P150 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207150

P180 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207180

P220 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207220

P240 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207240

P280 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207280

P320 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207320

P400 1 5 19,813 rotolo / roll IMJ 207400

IMJ mm 50x25 m

P40 1 5 20,002 rotolo / roll IMJ 203040

P60 1 5 17,733 rotolo / roll IMJ 203060

P80 1 5 16,763 rotolo / roll IMJ 203080

P100 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203100

P120 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203120

P150 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203150

P180 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203180

P220 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203220

P240 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203240

P280 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203280

P320 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203320

P400 1 5 15,842 rotolo / roll IMJ 203400

IMJ mm 38x25 m

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P120 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215120

P150 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215150

P180 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215180

P220 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215220

P240 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215240

P280 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215280

P320 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215320

P360 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215360

P400 1 5 17,934 rotolo / roll ASS/S 215400

ASS/S mm 115x10 m

P80 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215080

P100 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215100

P120 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215120

P150 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215150

P180 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215180

P220 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215220

P240 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215240

P280 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215280

P320 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215320

P400 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215400

P500 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215500

P600 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215600

P800 1 5 39,463 rotolo / roll I-CAR/S 215800

I-CAR/S mm 115x25 m

ROTOLI
ROLLS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT
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ITEM NUMBER
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P40 18 36 4,480 rotolo / roll JFN 217040
P60 18 36 3,716 rotolo / roll JFN 217060
P80 24 48 3,424 rotolo / roll JFN 217080
P100 24 48 3,156 rotolo / roll JFN 217100
P120 20 40 3,156 rotolo / roll JFN 217120
P150 20 40 3,156 rotolo / roll JFN 217150
P180 20 40 3,156 rotolo / roll JFN 217180

JFN mm 115x5 m

P220 20 40 3,147 rotolo / roll ACN 217220
P240 20 40 3,147 rotolo / roll ACN 217240
P320 20 40 3,147 rotolo / roll ACN 217320

ACN mm 120x5 m

P40 24+dispenser 48 5,963 rotolo / roll E28 217040
P60 24+dispenser 48 4,726 rotolo / roll E28 217060
P80 24+dispenser 48 4,157 rotolo / roll E28 217080
P100 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217100
P120 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217120
P150 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217150
P180 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217180
P220 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217220
P240 24+dispenser 48 3,898 rotolo / roll E28 217240

E28 mm 120x5 m

40 24+dispenser 48 3,494 rotolo / roll CRD 217040
60 24+dispenser 48 2,844 rotolo / roll CRD 217060
80 24+dispenser 48 2,612 rotolo / roll CRD 217080
100 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217100
120 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217120
150 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217150
180 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217180
220 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217220
240 24+dispenser 48 2,402 rotolo / roll CRD 217240

CRD mm 115x5 m

P40 24+dispenser 48 6,446 rotolo / roll KPF 217040
P60 24+dispenser 48 5,221 rotolo / roll KPF 217060
P80 24+dispenser 48 4,961 rotolo / roll KPF 217080
P100 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217100
P120 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217120
P150 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217150
P180 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217180
P220 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217220
P240 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217240
P280 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217280
P320 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217320
P400 24+dispenser 48 3,873 rotolo / roll KPF 217400

KPF mm 115x5 m

P40 12 12 12,665 rotolo / roll IMJ 217040
P60 12 12 11,025 rotolo / roll IMJ 217060
P80 12 12 10,756 rotolo / roll IMJ 217080
P100 12 12 10,376 rotolo / roll IMJ 217100
P120 12 12 10,376 rotolo / roll IMJ 217120
P150 12 12 10,376 rotolo / roll IMJ 217150

IMJ mm 120x5 m
TELA
EXTRAFLESSIBILE

P40 6 12 8,740 rotolo / roll E28V 217040
P60 6 12 8,238 rotolo / roll E28V 217060
P80 6 12 7,603 rotolo / roll E28V 217080
P100 6 12 7,061 rotolo / roll E28V 217100
P120 6 12 7,061 rotolo / roll E28V 217120
P150 6 12 7,061 rotolo / roll E28V 217150
P180 6 12 7,061 rotolo / roll E28V 217180

E28 mm 120x3,5 m

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

ROTOLI
ROLLS
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P40 50m 50m 30,42 metro / meter

P60 50m 50m 25,32 metro / meter

P80 50m 50m 23,49 metro / meter

P100/400 50m 50m 22,32 metro / meter

IMJ 1440 mm

P24 25m 25m 39,41 metro / meter

P36 50m 50m 34,26 metro / meter

P40 50m 50m 32,03 metro / meter

P60 50m 50m 27,37 metro / meter

P80 50m 50m 25,28 metro / meter

P100/120 50m 50m 24,06 metro / meter

MXL 1650 mm

Z24 25m 25m 48,24 metro / meter

Z36 25m 25m 45,13 metro / meter

Z40 50m 50m 41,50 metro / meter

Z50 50m 50m 39,09 metro / meter

Z60 50m 50m 35,51 metro / meter

Z80 50m 50m 32,84 metro / meter

Z100/150 50m 50m 31,21 metro / meter

ZMXL 1650 mm

Z24 25m 25m 73,20 metro / meter

Z36 50m 50m 59,41 metro / meter

Z40 50m 50m 55,95 metro / meter

Z50 50m 50m 54,42 metro / meter

Z60 50m 50m 50,60 metro / meter

Z80 50m 50m 46,94 metro / meter

Z100/120 50m 50m 44,70 metro / meter

ZMY PLUS 1680 mm

P36 50m 50m 53,33 metro / meter

P40 50m 50m 50,22 metro / meter

P50 50m 50m 46,01 metro / meter

P60 50m 50m 42,74 metro / meter

P80 50m 50m 39,61 metro / meter

P100/120 50m 50m 37,74 metro / meter

CMY 1680 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

BOBINE TELA
CLOTH JUMBO ROLLS
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P220 100m 100m 4,65 metro / meter

P240 100m 100m 4,65 metro / meter

P280 100m 100m 4,65 metro / meter

P320 100m 100m 4,65 metro / meter

P400 100m 100m 4,65 metro / meter

ACN 1220 mm

P80 100m 100m 6,46 metro / meter

P100 100m 100m 5,99 metro / meter

P120 100m 100m 5,35 metro / meter

P150 100m 100m 5,18 metro / meter

P180/600 100m 100m 4,96 metro / meter

ASS 935 mm

P80 100m 100m 9,23 metro / meter

P100 100m 100m 8,49 metro / meter

P120 100m 100m 7,63 metro / meter

P150 100m 100m 7,38 metro / meter

P180/600 100m 100m 7,12 metro / meter

AAR 1440 mm

P60 100m 100m 10,12 metro / meter

P80 100m 100m 9,95 metro / meter

P100 100m 100m 9,18 metro / meter

P120 100m 100m 8,30 metro / meter

P150/800 100m 100m 7,97      metro / meter

GOLD KAP 1440 mm

P180 100m 100m 4,62 metro / meter

P220 100m 100m 4,62 metro / meter

P240 100m 100m 4,62 metro / meter

P280 100m 100m 4,62 metro / meter

P320 100m 100m 4,62 metro / meter

P360 100m 100m 4,62 metro / meter

P400 100m 100m 4,62 metro / meter

P500 100m 100m 4,62 metro / meter

1220 mmCCB

BOBINE CARTA
PAPER JUMBO ROLLS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT
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P40 100m 100m 13,06 metro / meter

P60 100m 100m 10,12 metro / meter

P80 100m 100m 9,94 metro / meter

P100 100m 100m 9,15 metro / meter

P120 100m 100m 8,52 metro / meter

P150/1200 100m 100m 8,19 metro / meter

I-CAR 1440 mm

40 100m 100m 6,77 metro / meter

50 100m 100m 6,04 metro / meter

60 100m 100m 5,44 metro / meter

80 100m 100m 4,67 metro / meter

100/320 100m 100m 4,40 metro / meter

CRD 1440 mm

P40 50m 50m 9,38 metro / meter

P60 100m 100m 7,30 metro / meter

P80 100m 100m 6,40 metro / meter

P100/400 100m 100m 6,14 metro / meter

KPF 1170 mm

P180/500 100m 100m 7,74 metro / meterESC 1440 mm

P180/500 100m 100m 8,68 metro / meter1440 mmDSC

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

BOBINE CARTA
PAPER JUMBO ROLLS
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P180/1000 100m 100m 7,79 metro / meterLKS 1440 mm

P40 50m 50m 8,35 metro / meter

P60 100m 100m 6,71 metro / meter

P80 100m 100m 5,75 metro / meter

P100/180 100m 100m 5,42 metro / meter

JFN 1440 mm

P40 50m 50m 12,13 metro / meter

P60 100m 100m 9,37 metro / meter

P80 100m 100m 8,12 metro / meter

P100/400 100m 100m 7,30 metro / meter

E28 1460 mm

P36 50m 50m 17,18 metro / meter

P40 50m 50m 15,33 metro / meter

P50 50m 50m 13,50 metro / meter

P60 100m 100m 11,83 metro / meter

P80 100m 100m 10,20 metro / meter

P100/320 100m 100m 9,20 metro / meter

K117 1460 mm

P60 100m 100m 11,83 metro / meter

P80 100m 100m 10,20 metro / meter

P100/240 100m 100m 9,20 metro / meter

K117 OP 1460 mm

P60 100m 100m 11,62 metro / meter

P80 100m 100m 10,02 metro / meter

P100/400 
(no P360) 100m 100m 9,03 metro / meter

E25 1460 mm

P40 50m 50m 15,98 metro / meter

P50 50m 50m 14,06 metro / meter

P60 100m 100m 12,35 metro / meter

P80 100m 100m 10,67 metro / meter

P100/400 100m 100m 9,60   metro / meter

FKA 1460 mm

BOBINE CARTA
PAPER JUMBO ROLLS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT
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P24 50m 50m 20,67 metro / meter

P36 50m 50m 16,22 metro / meter

P40 50m 50m 15,23 metro / meter

P50 50m 50m 13,06 metro / meter

P60 100m 100m 12,76 metro / meter

P80 100m 100m 12,33 metro / meter

P100 100m 100m 11,92 metro / meter

P120 100m 100m 11,92 metro / meter

P150 100m 100m 11,92 metro / meter

P180/800 100m 100m 9,96 metro / meter

FSA/CMB 1460 mm

P220/600 100m 100m 11,00 metro / meter1460 mmFSA/S

Z40 100m 100m 20,23 metro / meter

Z60 100m 100m 17,85 metro / meter

Z80 100m 100m 16,57 metro / meter

Z100/400 100m 100m 13,23 metro / meter

1680 mmFZA

60 50m 50m 8,66 metro / meter

P80 100m 100m 7,73 metro / meter

P100 100m 100m 6,63 metro / meter

P120 100m 100m 5,71 metro / meter

P150 100m 100m 5,48 metro / meter

P180 100m 100m 5,24 metro / meter

P220/1200 100m 100m 5,00 metro / meter

WOD 1170 mm

P80 100m 100m 9,14 metro / meter

P100 100m 100m 8,22 metro / meter

P120 100m 100m 7,31 metro / meter

P150 100m 100m 7,07 metro / meter

P180 100m 100m 6,63 metro / meter

P220/1200 100m 100m 6,15 metro / meter

WEC 1170 mm

P40 50m 50m 15,48 metro / meter

P60 50m 50m 11,96 metro / meter

P80 50m 50m 10,31 metro / meter

P120/800 100m 100m 9,28 metro / meter

1440 mmOXY

+ 4,85 €/m2VELCRO

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

BOBINE CARTA
PAPER JUMBO ROLLS
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P40 100 1000 0,364 foglio / sheet I-CARF 115x280040

P60 100 1000 0,352 foglio / sheet I-CARF 115x280060

P80 100 1000 0,340 foglio / sheet I-CARF 115x280080

P100 100 1000 0,316 foglio / sheet I-CARF 115x280100

P120 100 1000 0,291 foglio / sheet I-CARF 115x280120

P180 100 1000 0,279 foglio / sheet I-CARF 115x280180

P220 100 1000 0,279 foglio / sheet I-CARF 115x280220

P280 100 1000 0,279 foglio / sheet I-CARF 115x280280

P320 100 1000 0,279 foglio / sheet I-CARF 115x280320

I-CAR 115x280 mm
STRISCE  
NO VELSTICK
STRIPS 
NO VELSTICK

P40 100 500 0,486 foglio / sheet I-CARVF 115X228040

P60 100 500 0,474 foglio / sheet I-CARVF 115X228060

P80 100 500 0,462 foglio / sheet I-CARVF 115X228080

P100 100 500 0,437 foglio / sheet I-CARVF 115X228100

P120 100 500 0,412 foglio / sheet I-CARVF 115X228120

P150 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228150

P180 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228180

P220 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228220

P240 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228240

P280 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228280

P320 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228320

P400 100 500 0,400 foglio / sheet I-CARVF 115X228400

I-CAR 115x228 mm

P40 100 500 0,291 foglio / sheet I-CARVF 81X133040

P60 100 500 0,279 foglio / sheet I-CARVF 81X133060

P80 100 500 0,267 foglio / sheet I-CARVF 81X133080

P100 100 500 0,255 foglio / sheet I-CARVF 81X133100

P120 100 500 0,243 foglio / sheet I-CARVF 81X133120

P150 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARVF 81X133150

P180 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARVF 81X133180

P220 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARVF 81X133220

P240 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARVF 81X133240

P280 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARVF 81X133280

I-CAR 80x133 mm

P40 100 500 0,267 foglio / sheet I-CARV 70X127040

P60 100 500 0,255 foglio / sheet I-CARV 70X127060

P80 100 500 0,243 foglio / sheet I-CARV 70X127080

P100 100 500 0,231 foglio / sheet I-CARV 70X127100

P120 100 500 0,219 foglio / sheet I-CARV 70X127120

P150 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127150

P180 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127180

P220 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127220

P240 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127240

P280 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127280

P320 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127320

P400 100 500 0,207 foglio / sheet I-CARV 70X127400

I-CAR 70x127 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 500 0,356 disco / disc E28V 401040

P60 50 500 0,329 disco / disc E28V 401060

P80 50 500 0,304 disco / disc E28V 401080

P100 50 500 0,288 disco / disc E28V 401100

P120 100 500 0,288 disco / disc E28V 401120

P150 100 500 0,288 disco / disc E28V 401150

P180 100 500 0,288 disco / disc E28V 401180

P220 100 500 0,288 disco / disc E28V 401220

P240 100 500 0,288 disco / disc E28V 401240

P280 100 500 0,288 disco / disc E28V 401280

P320 100 500 0,288 disco / disc E28V 401320

P400 100 500 0,288 disco / disc E28V 401400

E28 Ø 125 mm

P40 50 500 0,356 disco / disc E28VF 400040

P60 50 500 0,329 disco / disc E28VF 400060

P80 50 500 0,304 disco / disc E28VF 400080

P100 50 500 0,288 disco / disc E28VF 400100

P120 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400120

P150 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400150

P180 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400180

P220 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400220

P240 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400240

P320 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400320

P400 100 500 0,288 disco / disc E28VF 400400

E28 Ø 115 mm

P40 50 500 0,329 disco / disc E28V 400040

P60 50 500 0,304 disco / disc E28V 400060

P80 50 500 0,276 disco / disc E28V 400080

P100 50 500 0,262 disco / disc E28V 400100

P120 100 500 0,262 disco / disc E28V 400120

P150 100 500 0,262 disco / disc E28V 400150

P180 100 500 0,262 disco / disc E28V 400180

P220 100 500 0,262 disco / disc E28V 400220

P240 100 500 0,262 disco / disc E28V 400240

P320 100 500 0,262 disco / disc E28V 400320

P400 100 500 0,262 disco / disc E28V 400400

E28 Ø 115 mm

P40 50 500 0,316 triangolo / triangle DELTAE29 040

P60 50 500 0,304 triangolo / triangle DELTAE29 060

P80 50 500 0,276 triangolo / triangle DELTAE29 080

P100 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 100

P120 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 120

P150 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 150

P180 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 180

P220 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 220

P240 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 240

P400 100 500 0,250 triangolo / triangle DELTAE29 400

E28 94x94x94 mm
TRIANGOLO

(DELTA)

VELSTICK
DIMENSIONE

SIZE
GRANA

GRIT
CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 250 0,498 disco / disc I-CARVF 401040

P60 100 500 0,446 disco / disc I-CARVF 401060

P80 100 500 0,396 disco / disc I-CARVF 401080

P100 100 500 0,382 disco / disc I-CARVF 401100

P120 100 500 0,370 disco / disc I-CARVF 401120

P150 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401150

P180 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401180

P220 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401220

P240 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401240

P280 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401280

P320 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401320

P400 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401400

P500 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401500

P600 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401600

P800 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 401800

P1000 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 4011000

P1200 100 500 0,357 disco / disc I-CARVF 4011200

I-CAR Ø 125 mm

P40 50 250 0,473 disco / disc I-CARV 401040

P60 100 500 0,421 disco / disc I-CARV 401060

P80 100 500 0,370 disco / disc I-CARV 401080

P100 100 500 0,357 disco / disc I-CARV 401100

P120 100 500 0,345 disco / disc I-CARV 401120

P150 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401150

P180 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401180

P220 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401220

P240 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401240

P280 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401280

P320 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401320

P400 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401400

P500 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401500

P600 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401600

P800 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 401800

P1000 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 4011000

P1200 100 500 0,331 disco / disc I-CARV 4011200

I-CAR Ø 125 mm

P40 50 500 0,381 disco / disc E28VF 401040

P60 50 500 0,356 disco / disc E28VF 401060

P80 50 500 0,329 disco / disc E28VF 401080

P100 50 500 0,316 disco / disc E28VF 401100

P120 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401120

P150 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401150

P180 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401180

P220 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401220

P240 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401240

P280 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401280

P320 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401320

P360 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401360

P400 100 500 0,316 disco / disc E28VF 401400

E28 Ø 125 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 500 0,447 disco / disc E28VF9 402040

P60 50 500 0,393 disco / disc E28VF9 402060

P80 50 500 0,368 disco / disc E28VF9 402080

P100 50 500 0,356 disco / disc E28VF9 402100

P120 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402120

P150 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402150

P180 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402180

P220 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402220

P240 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402240

P280 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402280

P320 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402320

P360 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402360

P400 100 500 0,356 disco / disc E28VF9 402400

E28 Ø 150 mm

P40 50 500 0,419 disco / disc E28V 402040

P60 50 500 0,356 disco / disc E28V 402060

P80 50 500 0,341 disco / disc E28V 402080

P100 50 500 0,329 disco / disc E28V 402100

P120 100 500 0,329 disco / disc E28V 402120

P150 100 500 0,329 disco / disc E28V 402150

P180 100 500 0,329 disco / disc E28V 402180

P220 100 500 0,329 disco / disc E28V 402220

P240 100 500 0,329 disco / disc E28V 402240

P320 100 500 0,329 disco / disc E28V 402320

P400 100 500 0,329 disco / disc E28V 402400

E28 Ø 150 mm

P40 50 500 0,447 disco / disc E28VF 402040

P60 50 500 0,393 disco / disc E28VF 402060

P80 50 500 0,368 disco / disc E28VF 402080

P100 50 500 0,356 disco / disc E28VF 402100

P120 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402120

P150 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402150

P180 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402180

P220 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402220

P240 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402240

P280 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402280

P320 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402320

P400 100 500 0,356 disco / disc E28VF 402400

E28 Ø 150 mm

VELSTICK
DIMENSIONE

SIZE
GRANA

GRIT
CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P60 50 500 0,412 disco / disc AUCKVF 402060
P80 50 500 0,400 disco / disc AUCKVF 402080

P100 100 500 0,375 disco / disc AUCKVF 402100

P120 100 500 0,363 disco / disc AUCKVF 402120

P150 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402150

P180 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402180

P220 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402220

P240 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402240

P280 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402280

P320 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402320

P400 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402400

P500 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402500

P600 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402600

P800 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF 402800

GOLD KAP Ø 150 mm

P60 50 500 0,412 disco / disc AUCKVF6 402060
P80 50 500 0,400 disco / disc AUCKVF6 402080

P100 100 500 0,375 disco / disc AUCKVF6 402100

P120 100 500 0,363 disco / disc AUCKVF6 402120

P150 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402150

P180 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402180

P220 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402220

P240 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402240

P280 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402280

P320 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402320

P400 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402400

P500 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402500

P600 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402600

P800 100 500 0,350 disco / disc AUCKVF6 402800

GOLD KAP Ø 150 mm

P60 50 500 0,387 disco / disc AUCKV 402060
P80 50 500 0,375 disco / disc AUCKV 402080

P100 100 500 0,350 disco / disc AUCKV 402100

P120 100 500 0,338 disco / disc AUCKV 402120

P150 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402150

P180 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402180

P220 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402220

P240 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402240

P280 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402280

P320 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402320

P400 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402400

P500 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402500

P600 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402600

P800 100 500 0,325 disco / disc AUCKV 402800

GOLD KAP Ø 150 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 250 0,525 disco / disc I-CARVF7 402040
P60 50 500 0,476 disco / disc I-CARVF7 402060

P80 50 500 0,425 disco / disc I-CARVF7 402080

P100 100 500 0,400 disco / disc I-CARVF7 402100

P120 100 500 0,388 disco / disc I-CARVF7 402120

P150 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402150

P180 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402180

P220 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402220

P240 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402240

P280 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402280

P320 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402320

P400 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402400

P500 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402500

P600 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402600

P800 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 402800

P1000 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 4021000

P1200 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF7 4021200

I-CAR Ø 150 mm

P40 50 250 0,525 disco / disc I-CARVF6 402040
P60 50 500 0,476 disco / disc I-CARVF6 402060

P80 50 500 0,425 disco / disc I-CARVF6 402080

P100 100 500 0,400 disco / disc I-CARVF6 402100

P120 100 500 0,388 disco / disc I-CARVF6 402120

P150 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402150

P180 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402180

P220 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402220

P240 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402240

P280 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402280

P320 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402320

P360 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402360

P400 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402400

P500 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402500

P600 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402600

P800 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 402800

P1000 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 4021000

P1200 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF6 4021200

I-CAR Ø 150 mm

P40 50 250 0,500 disco / disc I-CARV 402040
P60 50 500 0,450 disco / disc I-CARV 402060

P80 50 500 0,400 disco / disc I-CARV 402080

P100 100 500 0,375 disco / disc I-CARV 402100

P120 100 500 0,363 disco / disc I-CARV 402120

P150 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402150

P180 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402180

P220 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402220

P240 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402240

P280 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402280

P320 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402320

P360 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402360

P400 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402400

P500 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402500

P600 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402600

P800 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 402800

P1000 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 4021000

P1200 100 500 0,350 disco / disc I-CARV 4021200

I-CAR Ø 150 mm

VELSTICK
DIMENSIONE

SIZE
GRANA

GRIT
CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

V
E

LS
T

IC
K



listino prezzi 2023
38

40 50 200 0,559 disco / disc OXYVF15 402040
60 50 200 0,491 disco / disc OXYVF15 402060 

80 50 200 0,460 disco / disc OXYVF15 402080

120 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402120

150 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402150

180 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402180

220 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402220

240 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402240

320 50 200 0,444 disco / disc OXYVF15 402320

OXY Ø 150 mm

Z40 50 100 0,714 disco / disc FZAV 402040
Z60 50 100 0,643 disco / disc FZAV 402060

Z80 50 100 0,595 disco / disc FZAV 402080

Z100 50 100 0,548 disco / disc FZAV 402100

Z120 50 100 0,548 disco / disc FZAV 402120

Z150 50 100 0,548 disco / disc FZAV 402150

Z180 50 100 0,548 disco / disc FZAV 402180

FZA Ø 150 mm

P40 50 250 0,525 disco / disc I-CARVF15 402040
P60 50 500 0,476 disco / disc I-CARVF15 402060

P80 50 500 0,425 disco / disc I-CARVF15 402080

P100 100 500 0,400 disco / disc I-CARVF15 402100

P120 100 500 0,388 disco / disc I-CARVF15 402120

P150 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402150

P180 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402180

P220 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402220

P240 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402240

P280 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402280

P320 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402320

P360 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402360

P400 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402400

P500 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402500

P600 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402600

P800 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 402800

P1000 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 4021000

P1200 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF15 4021200

I-CAR Ø 150 mm

P40 50 250 0,525 disco / disc I-CARVF 402040
P60 50 500 0,476 disco / disc I-CARVF 402060

P80 50 500 0,425 disco / disc I-CARVF 402080

P100 100 500 0,400 disco / disc I-CARVF 402100

P120 100 500 0,388 disco / disc I-CARVF 402120

P150 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402150

P180 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402180

P220 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402220

P240 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402240

P280 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402280

P320 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402320

P360 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402360

P400 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402400

P500 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402500

P600 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402600

P800 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 402800

P1000 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 4021000

P1200 100 500 0,375 disco / disc I-CARVF 4021200

I-CAR Ø 150 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 50 500 0,818 disco / disc E28VF 408040
P60 50 500 0,696 disco / disc E28VF 408060

P80 50 500 0,654 disco / disc E28VF 408080

P100 50 500 0,627 disco / disc E28VF 408100

P120 50 500 0,627 disco / disc E28VF 408120

P150 100 500 0,627 disco / disc E28VF 408150

P180 100 500 0,627 disco / disc E28VF 408180

P220 100 500 0,627 disco / disc E28VF 408220

P240 100 500 0,627 disco / disc E28VF 408240

P320 100 500 0,627 disco / disc E28VF 408320

E28 Ø 225 mm

P40 50 500 0,791 disco / disc E28V 405040
P60 50 500 0,669 disco / disc E28V 405060

P80 50 500 0,627 disco / disc E28V 405080

P100 50 500 0,601 disco / disc E28V 405100

P120 50 500 0,601 disco / disc E28V 405120

P150 100 500 0,601 disco / disc E28V 405150

P180 100 500 0,601 disco / disc E28V 405180

P220 100 500 0,601 disco / disc E28V 405220

P240 100 500 0,601 disco / disc E28V 405240

P280 100 500 0,601 disco / disc E28V 405280

P320 100 500 0,601 disco / disc E28V 405320

E28 Ø 225 mm

P40 50 500 0,737 disco / disc E28VF 406040
P60 50 500 0,627 disco / disc E28VF 406060

P80 50 500 0,601 disco / disc E28VF 406080

P100 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406100

P120 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406120

P150 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406150

P180 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406180

P220 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406220

P240 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406240

P320 100 500 0,572 disco / disc E28VF 406320

E28 Ø 200 mm

P40 50 500 0,708 disco / disc E28V 406040
P60 50 500 0,601 disco / disc E28V 406060

P80 50 500 0,572 disco / disc E28V 406080

P100 100 500 0,546 disco / disc E28V 406100

P120 100 500 0,546 disco / disc E28V 406120

P150 100 500 0,546 disco / disc E28V 406150

P180 100 500 0,546 disco / disc E28V 406180

P220 100 500 0,546 disco / disc E28V 406220

P240 100 500 0,546 disco / disc E28V 406240

P320 100 500 0,546 disco / disc E28V 406320

E28 Ø 200 mm

40 25 50 1,064 disco / disc OXYVF91 408040
60 25 50 0,905 disco / disc OXYVF91 408060 

80 25 50 0,850 disco / disc OXYVF91 408080

120 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408120

150 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408150

180 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408180

220 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408220

240 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408240

320 25 50 0,816 disco / disc OXYVF91 408320

OXY Ø 225 mm

VELSTICK
DIMENSIONE

SIZE
GRANA

GRIT
CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 10 10 1,376 nastro / belt RKX60X400040 NC

P60 10 10 1,350 nastro / belt RKX60X400060 NC

P80 10 10 1,322 nastro / belt RKX60X400080 NC

P100 10 10 1,310 nastro / belt RKX60X400100 NC

P120 10 10 1,310 nastro / belt RKX60X400120 NC

P150 10 10 1,310 nastro / belt RKX60X400150 NC

IMX 60x400 mm

P40 10 10 1,512 nastro / belt RKX65X410040 NC

P60 10 10 1,472 nastro / belt RKX65X410060 NC

P80 10 10 1,457 nastro / belt RKX65X410080 NC

P100 10 10 1,445 nastro / belt RKX65X410100 NC

P120 10 10 1,445 nastro / belt RKX65X410120 NC

P150 10 10 1,445 nastro / belt RKX65X410150 NC

IMX 65x410 mm

P40 10 10 1,566 nastro / belt RKX75X457040 NC

P60 10 10 1,525 nastro / belt RKX75X457060 NC

P80 10 10 1,512 nastro / belt RKX75X457080 NC

P100 10 10 1,499 nastro / belt RKX75X457100 NC

P120 10 10 1,499 nastro / belt RKX75X457120 NC

P150 10 10 1,499 nastro / belt RKX75X457150 NC

IMX 75x457 mm

P40 10 10 1,728 nastro / belt RKX75X510040 NC

P60 10 10 1,646 nastro / belt RKX75X510060 NC

P80 10 10 1,593 nastro / belt RKX75X510080 NC

P100 10 10 1,566 nastro / belt RKX75X510100 NC

P120 10 10 1,566 nastro / belt RKX75X510120 NC

P150 10 10 1,566 nastro / belt RKX75X510150 NC

IMX 75x510 mm

P40 10 10 1,836 nastro / belt RKX75X533040 NC

P50 10 10 1,781 nastro / belt RKX75X533050 NC

P60 10 10 1,700 nastro / belt RKX75X533060 NC

P80 10 10 1,619 nastro / belt RKX75X533080 NC

P100 10 10 1,593 nastro / belt RKX75X533100 NC

P120 10 10 1,593 nastro / belt RKX75X533120 NC

P150 10 10 1,593 nastro / belt RKX75X533150 NC

IMX 75x533 mm

P40 10 10 1,943 nastro / belt RKX75X610040 NC

P60 10 10 1,808 nastro / belt RKX75X610060 NC

P80 10 10 1,728 nastro / belt RKX75X610080 NC

P100 10 10 1,700 nastro / belt RKX75X610100 NC

P120 10 10 1,700 nastro / belt RKX75X610120 NC

P150 10 10 1,700 nastro / belt RKX75X610150 NC

IMX 75x610 mm

NASTRI “CARRI ARMATI”
ENDLESS BELTS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P40 10 10 2,159 nastro / belt RKX100X552040NC

P60 10 10 2,078 nastro / belt RKX100X552060NC

P80 10 10 2,052 nastro / belt RKX100X552080NC

P100 10 10 2,024 nastro / belt RKX100X552100NC

P120 10 10 2,024 nastro / belt RKX100X552120NC

IMX 100x552 mm

P40 10 10 2,214 nastro / belt RKX100X560040NC

P60 10 10 2,106 nastro / belt RKX100X560060NC

P80 10 10 2,078 nastro / belt RKX100X560080NC

P100 10 10 2,052 nastro / belt RKX100X560100NC

P120 10 10 2,052 nastro / belt RKX100X560120NC

P150 10 10 2,052 nastro / belt RKX100X560150NC

IMX 100x560 mm

P40 10 10 2,321 nastro / belt RKX100X610040NC

P60 10 10 2,268 nastro / belt RKX100X610060NC

P80 10 10 2,199 nastro / belt RKX100X610080NC

P100 10 10 2,174 nastro / belt RKX100X610100NC

P120 10 10 2,174 nastro / belt RKX100X610120NC

P150 10 10 2,174 nastro / belt RKX100X610150NC

IMX 100x610 mm

P40 10 10 2,363 nastro / belt RKX100X620040NC

P60 10 10 2,294 nastro / belt RKX100X620060NC

P80 10 10 2,268 nastro / belt RKX100X620080NC

P100 10 10 2,227 nastro / belt RKX100X620100NC

P120 10 10 2,227 nastro / belt RKX100X620120NC

P150 10 10 2,227 nastro / belt RKX100X620150NC

IMX 100x620 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER

NASTRI “CARRI ARMATI”
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P36 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 36

P40 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 40

P60 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 60

P80 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 80

P100 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 100

P120 10 10 5,238 disco / disc DLCF 178 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 178 mm

P36 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 36

P40 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 40

P60 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 60

P80 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 80

P100 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 100

P120 20 20 2,97 disco / disc DLCF 115 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 115 mm

P36 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 36

P40 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 40

P60 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 60

P80 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 80

P100 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 100

P120 10 20 3,553 disco / disc DLCF 125 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 125 mm

P36 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 36

P40 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 40

P60 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 60

P80 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 80

P100 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 100

P120 20 20 2,678 disco / disc DLCP 115 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

NYLON

Ø 115 mm

P40 10 10 5,238 disco / disc DLCFI 178 40

P60 10 10 5,238 disco / disc DLCFI 178 60

P80 10 10 5,238 disco / disc DLCFI 178 80

P100 10 10 5,238 disco / disc DLCFI 178 100

P120 10 10 5,238 disco / disc DLCFI 178 120

Ø 178 mmCORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

INCLINATO / TAPERED

P40 10 20 3,553 disco / disc DLCFI 125 40

P60 10 20 3,553 disco / disc DLCFI 125 60

P80 10 20 3,553 disco / disc DLCFI 125 80

P100 10 20 3,553 disco / disc DLCFI 125 100

P120 10 20 3,553 disco / disc DLCFI 125 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 125 mm
INCLINATO / TAPERED

P36 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 36

P40 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 40

P60 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 60

P80 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 80

P100 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 100

P120 20 20 2,97 disco / disc DLCFI 115 120

CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 115 mm
INCLINATO / TAPERED

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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Z36 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 36

Z40 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 40

Z60 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 60

Z80 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 80

Z100 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 100

Z120 10 10 5,53 disco / disc DLZF 178 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 178 mm

Z36 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 36

Z40 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 40

Z60 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 60

Z80 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 80

Z100 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 100

Z120 20 20 3,078 disco / disc DLZF 115 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 115 mm

Z36 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 36

Z40 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 40

Z60 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 60

Z80 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 80

Z100 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 100

Z120 10 20 3,683 disco / disc DLZF 125 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 125 mm

Z36 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 36

Z40 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 40

Z60 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 60

Z80 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 80

Z100 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 100

Z120 20 20 2,786 disco / disc DLZP 115 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

NYLON

Ø 115 mm

Z40 10 10 5,53 disco / disc DLZFI 178 40

Z60 10 10 5,53 disco / disc DLZFI 178 60

Z80 10 10 5,53 disco / disc DLZFI 178 80

Z100 10 10 5,53 disco / disc DLZFI 178 100

Z120 10 10 5,53 disco / disc DLZFI 178 120

Ø 178 mmZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

INCLINATO / TAPERED

Z36 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 36

Z40 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 40

Z60 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 60

Z80 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 80

Z100 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 100

Z120 10 20 3,683 disco / disc DLZFI 125 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 125 mm
INCLINATO / TAPERED

Z36 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 36

Z40 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 40

Z60 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 60

Z80 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 80

Z100 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 100

Z120 20 20 3,078 disco / disc DLZFI 115 120

ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA
SUPPORTO / PAD

FIBRA 
FIBRE

Ø 115 mm
INCLINATO / TAPERED

DISCHI LAMELLARI
FLAP DISCS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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16 50 50 0,890 disco / disc MET 40116
24 50 50 0,780 disco / disc MET 40124

36 50 50 0,780 disco / disc MET 40136

40 50 50 0,780 disco / disc MET 40140

50 50 50 0,780 disco / disc MET 40150

60 50 50 0,780 disco / disc MET 40160

80 50 50 0,780 disco / disc MET 40180

100 50 50 0,780 disco / disc MET 401100

120 50 50 0,780 disco / disc MET 401120

Ø 125 mmMET
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 1,249 disco / disc MET 40316
24 50 50 1,040 disco / disc MET 40324

36 50 50 1,040 disco / disc MET 40336

40 50 50 1,040 disco / disc MET 40340

50 50 50 1,040 disco / disc MET 40350

60 50 50 1,040 disco / disc MET 40360

80 50 50 1,040 disco / disc MET 40380

100 50 50 1,040 disco / disc MET 403100

120 50 50 1,040 disco / disc MET 403120

Ø 178 mmMET
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 0,780 disco / disc MET 40016
24 50 50 0,619 disco / disc MET 40024

36 50 50 0,619 disco / disc MET 40036

40 50 50 0,619 disco / disc MET 40040

50 50 50 0,619 disco / disc MET 40050

60 50 50 0,619 disco / disc MET 40060

80 50 50 0,619 disco / disc MET 40080

100 50 50 0,619 disco / disc MET 400100

120 50 50 0,619 disco / disc MET 400120

Ø 115 mmMET
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40016
24 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40024

36 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40036

40 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40040

50 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40050

60 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40060

80 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 40080

100 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 400100

120 50 50 0,619 disco / disc MET4TA 400120

Ø 115 mmMET4TA
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 0,890 disco / disc MET4TA 40116
24 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40124

36 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40136

40 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40140

50 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40150

60 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40160

80 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 40180

100 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 401100

120 50 50 0,780 disco / disc MET4TA 401120

Ø 125 mmMET4TA
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 1,249 disco / disc MET4TA 40316
24 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40324

36 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40336

40 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40340

50 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40350

60 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40360

80 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 40380

100 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 403100

120 50 50 1,040 disco / disc MET4TA 403120

Ø 178 mmMET4TA
CORINDONE 
ALUMINUM 
OXIDE

FORO / HOLE: 22 mm

DISCHI FIBRATI / FIBRE DISCS

0,573

ACCESSORI
ACCESSORIES

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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16 50 50 1,114 disco / disc METZ 40116
24 50 50 0,952 disco / disc METZ 40124

36 50 50 0,952 disco / disc METZ 40136

40 50 50 0,952 disco / disc METZ 40140

50 50 50 0,952 disco / disc METZ 40150

60 50 50 0,952 disco / disc METZ 40160

80 50 50 0,952 disco / disc METZ 40180

100 50 50 0,952 disco / disc METZ 401100

120 50 50 0,952 disco / disc METZ 401120

Ø 125 mmMETZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 1,559 disco / disc METZ 40316
24 50 50 1,287 disco / disc METZ 40324

36 50 50 1,287 disco / disc METZ 40336

40 50 50 1,287 disco / disc METZ 40340

50 50 50 1,287 disco / disc METZ 40350

60 50 50 1,287 disco / disc METZ 40360

80 50 50 1,287 disco / disc METZ 40380

100 50 50 1,287 disco / disc METZ 403100

120 50 50 1,287 disco / disc METZ 403120

Ø 178 mmMETZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 0,952 disco / disc METZ 40016
24 50 50 0,780 disco / disc METZ 40024

36 50 50 0,780 disco / disc METZ 40036

40 50 50 0,780 disco / disc METZ 40040

50 50 50 0,780 disco / disc METZ 40050

60 50 50 0,780 disco / disc METZ 40060

80 50 50 0,780 disco / disc METZ 40080

100 50 50 0,780 disco / disc METZ 400100

120 50 50 0,780 disco / disc METZ 400120

Ø 115 mmMETZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40016
24 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40024

36 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40036

40 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40040

50 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40050

60 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40060

80 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 40080

100 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 400100

120 50 50 0,780 disco / disc MET4TZ 400120

Ø 115 mmMET4TZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 1,114 disco / disc MET4TZ 40116
24 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40124

36 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40136

40 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40140

50 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40150

60 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40160

80 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 40180

100 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 401100

120 50 50 0,952 disco / disc MET4TZ 401120

Ø 125 mmMET4TZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

16 50 50 1,559 disco / disc MET4TZ 40316
24 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40324

36 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40336

40 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40340

50 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40350

60 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40360

80 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 40380

100 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 403100

120 50 50 1,287 disco / disc MET4TZ 403120

Ø 178 mmMET4TZ
ZIRCONIO 
ALUMINA 
ZIRCONIA

FORO / HOLE: 22 mm

DISCHI FIBRATI / FIBRE DISCS

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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U.F.
ultra fine

10 50 1,537 foglio / sheet TCB 158X224
158x224 mmTCB

V.F.
very fine

10 50 1,537 foglio / sheet TAB 158X224
158x224 mmTAB

100 
fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 50 FN

220 
super fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 50 SF

400 
ultra fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 50 UF

600 
micro fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 50 MF

140x115x5 mmSP50

60 
grossa 250 250 0,864 spugna / sponge SP 30 GRNC

100 
media 250 250 0,864 spugna / sponge SP 30 MDNC

220 
fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 30 FNNC

100x125x12,5 mmSP30

36 
grossa 50 250 0,994 spugna / sponge SP 10 GRIMP.

60 
media 50 250 0,994 spugna / sponge SP 10 MDIMP.

100 
fine 50 250 0,994 spugna / sponge SP 10 FNIMP.

95x70x25 mmSP10

36 
grossa 250 250 0,864 spugna / sponge SP 10 GRNC

60 
media 250 250 0,864 spugna / sponge SP 10 MDNC

100 
fine 250 250 0,864 spugna / sponge SP 10 FNNC

U.F.
ultra fine

10 50 1,537 foglio / sheet TCB 120X280
120x280 mm

V.F.
very fine

10 50 1,537 foglio / sheet TAB 120X280
120x280 mm

SPUGNE / SANDING BLOCKS

TESSUTO NON TESSUTO / NON WOVEN PADS

ACCESSORI
ACCESSORIES

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

CONFEZIONE
PACKING UNIT

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT

CODICE ARTICOLO
ITEM NUMBER
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P50 10 28 2,220 conf. / pack 8010626031328 IMP3132
P80 10 28 1,895 conf. / pack 8010626031335 IMP3133

P120 10 28 1,817 conf. / pack 8010626031342 IMP3134

P180 10 28 1,817 conf. / pack 8010626031359 IMP3135

93x230 mm

P50 10 28 2,494 conf. / pack 8010626031243 IMP3124
P80 10 28 2,169 conf. / pack 8010626031250 IMP3125

P120 10 28 2,095 conf. / pack 8010626031267 IMP3126

P180 10 28 2,095 conf. / pack 8010626031274 IMP3127

93x230 mm

P50 10 28 2,494 conf. / pack 8010626031281 IMP3128
P80 10 28 2,169 conf. / pack 8010626031298 IMP3129

P120 10 28 2,095 conf. / pack 8010626031304 IMP3130

P180 10 28 2,095 conf. / pack 8010626031311 IMP3131

93x230 mm

P50 10 28 3,098 conf. / pack 8010626031083 IMP3108
P80 10 28 2,547 conf. / pack 8010626031090 IMP3109

P120 10 28 2,421 conf. / pack 8010626031106 IMP3110

P180 10 28 2,421 conf. / pack 8010626031113 IMP3111

115x280 mm

P50 10 28 3,372 conf. / pack 8010626031007 IMP3100
P80 10 28 2,823 conf. / pack 8010626031014 IMP3101

P120 10 28 2,699 conf. / pack 8010626031021 IMP3102

P180 10 28 2,699 conf. / pack 8010626031038 IMP3103

115x280 mm

P50 10 28 3,372 conf. / pack 8010626031045 IMP3104
P80 10 28 2,823 conf. / pack 8010626031052 IMP3105

P120 10 28 2,699 conf. / pack 8010626031069 IMP3106

P180 10 28 2,699 conf. / pack 8010626031076 IMP3107

115x280 mm

P40 6 28 4,082 conf. / pack 8010626032523 IMP3261
P50 6 28 3,760 conf. / pack 8010626031168 IMP3116

P60 6 28 3,645 conf. / pack 8010626032530 IMP3262

P80 6 28 3,420 conf. / pack 8010626031175 IMP3117

P120 6 28 3,196 conf. / pack 8010626031182 IMP3118

P180 6 28 3,196 conf. / pack 8010626031199 IMP3119

93x185 mm

P50 6 28 3,645 conf. / pack 8010626031120 IMP3112
P80 6 28 3,420 conf. / pack 8010626031137 IMP3113

P120 6 28 3,196 conf. / pack 8010626031144 IMP3114

P180 6 28 3,196 conf. / pack 8010626031151 IMP3115

 

93x185 mm

LINEA FAI DA TE
D.I.Y. RANGE

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

Q.TÀ PER CONFEZIONE
PACK QUANTITY

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY
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P50 10 60 2,148 conf. / pack 8010626031632 IMP3163
P80 10 60 1,921 conf. / pack 8010626031649 IMP3164

P120 10 60 1,846 conf. / pack 8010626031656 IMP3165

Ø 127 mm

P50 6 60 1,995 conf. / pack 8010626031526 IMP3152
P80 6 60 1,952 conf. / pack 8010626031533 IMP3153

P120 6 60 1,875 conf. / pack 8010626031540 IMP3154

P180 6 60 1,875 conf. / pack 8010626032271 IMP3227

Ø 115 mm

P50 6 35 2,862 conf. / pack 8010626033209 IMP3320
P80 6 35 2,741 conf. / pack 8010626033216 IMP3321

P120 6 35 2,533 conf. / pack 8010626033223 IMP3322

P180 6 35 2,533 conf. / pack 8010626033230 IMP3323

P240 6 35 2,533 conf. / pack 8010626033247 IMP3324

P320 6 35 2,533 conf. / pack 8010626033254 IMP3325

Ø 150 mm

P50 6 35 2,862 conf. / pack 8010626031663 IMP3166
P80 6 35 2,741 conf. / pack 8010626031670 IMP3167

P120 6 35 2,533 conf. / pack 8010626031687 IMP3168

P180 6 35 2,533 conf. / pack 8010626031694 IMP3169

P240 6 35 2,533 conf. / pack 8010626032509 IMP3239

Ø 150 mm

P50 6 35 2,862 conf. / pack 8010626032400 IMP3240
P80 6 35 2,741 conf. / pack 8010626032417 IMP3241

P120 6 35 2,533 conf. / pack 8010626032424 IMP3242

P180 6 35 2,533 conf. / pack 8010626032431 IMP3243

Ø 150 mm

P40 6 60 2,042 conf. / pack 8010626031595 IMP3159
P80 6 60 2,313 conf. / pack 8010626031601 IMP3160

P120 6 60 2,244 conf. / pack 8010626031618 IMP3161

P240 6 60 2,244 conf. / pack 8010626031625 IMP3162

Ø 125 mm

P40 6 60 2,421 conf. / pack 8010626032479 IMP3236
P50 6 60 2,191 conf. / pack 8010626031557 IMP3155

P60 6 60 2,161 conf. / pack 8010626032486 IMP3237

P80 6 60 2,103 conf. / pack 8010626031564 IMP3156

P120 6 60 2,042 conf. / pack 8010626031571 IMP3157

P180 6 60 2,042 conf. / pack 8010626031588 IMP3158

P240 6 60 2,042 conf. / pack 8010626032493 IMP3238

P320 6 60 2,042 conf. / pack 8010626032325 IMP3245

Ø 125 mm

P40 6 60 2,325 conf. / pack 8010626032448 IMP3233
P50 6 60 2,075 conf. / pack 8010626032288 IMP3228

P60 6 60 2,054 conf. / pack 8010626032455 IMP3234

P80 6 60 2,033 conf. / pack 8010626032295 IMP3229

P120 6 60 1,956 conf. / pack 8010626032301 IMP3230

P180 6 60 1,956 conf. / pack 8010626032318 IMP3231

P240 6 60 1,956 conf. / pack 8010626032462 IMP3235

Ø 115 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

Q.TÀ PER CONFEZIONE
PACK QUANTITY

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT EAN CODICE ART.

ITEM NUMBER
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36 
grossa 1 50 1,216 conf. / pack 8010626032240 IMP3224

60 
media 1 50 1,216 conf. / pack 8010626032257 IMP3225

100 
fine 1 50 1,216 conf. / pack 8010626032264 IMP3226

95x70x25 mmSP10

P40 3 25 5,028 conf. / pack 8010626032042 IMP3204

P60 3 25 4,924 conf. / pack 8010626032059 IMP3205

P80 3 25 4,889 conf. / pack 8010626032066 IMP3206

P120 3 25 4,856 conf. / pack 8010626032073 IMP3207

P180 3 25 4,856 conf. / pack 8010626032080 IMP3208

75x480 mm

P40 3 25 4,787 conf. / pack 8010626031991 IMP3199

P60 3 25 4,688 conf. / pack 8010626032004 IMP3200

P80 3 25 4,656 conf. / pack 8010626032011 IMP3201

P120 3 25 4,627 conf. / pack 8010626032028 IMP3202

P180 3 25 4,627 conf. / pack 8010626032035 IMP3203

75x457 mm

P40 3 25 4,656 conf. / pack 8010626031946 IMP3194

P60 3 25 4,557 conf. / pack 8010626031953 IMP3195

P80 3 25 4,524 conf. / pack 8010626031960 IMP3196

P120 3 25 4,491 conf. / pack 8010626031977 IMP3197

P180 3 25 4,491 conf. / pack 8010626031984 IMP3198

65x410 mm

P40 3 25 4,326 conf. / pack 8010626031892 IMP3189

P60 3 25 4,260 conf. / pack 8010626031908 IMP3190

P80 3 25 4,194 conf. / pack 8010626031915 IMP3191

P120 3 25 4,161 conf. / pack 8010626031922 IMP3192

P180 3 25 4,161 conf. / pack 8010626031939 IMP3193

60x400 mm

P50 5 50 2,323 conf. / pack 8010626031700 IMP3170
P80 5 50 2,323 conf. / pack 8010626031717 IMP3171

P120 5 50 2,323 conf. / pack 8010626031724 IMP3172

P180 5 50 2,323 conf. / pack 8010626031731 IMP3173

105x175 mm

P40 6 50 4,214 conf. / pack 8010626032516 IMP3260
P50 6 50 3,763 conf. / pack 8010626031489 IMP3148

P80 6 50 3,452 conf. / pack 8010626031496 IMP3149

P120 6 50 3,349 conf. / pack 8010626031502 IMP3150

P180 6 50 3,349 conf. / pack 8010626031519 IMP3151

100x150 mm

40 5 10 5,693 conf. / pack 8010626033407 IMP3340
60 5 10 4,944 conf. / pack 8010626033414 IMP3341

80 5 10 4,740 conf. / pack 8010626033421 IMP3342

120 5 10 4,604 conf. / pack 8010626033438 IMP3343

180 5 10 4,604 conf. / pack 8010626033445 IMP3344

Ø 225 mm

P40 6 100 2,013 conf. / pack 8010626031441 IMP3144
P80 6 100 1,813 conf. / pack 8010626031458 IMP3145

P120 6 100 1,758 conf. / pack 8010626031465 IMP3146

P240 6 100 1,758 conf. / pack 8010626031472 IMP3147

94x94x94 mm

P50 6 100 1,781 conf. / pack 8010626031403 IMP3140
P80 6 100 1,648 conf. / pack 8010626031410 IMP3141

P120 6 100 1,601 conf. / pack 8010626031427 IMP3142

P180 6 100 1,601 conf. / pack 8010626031434 IMP3143

94x94x94 mm

LINEA FAI DA TE
D.I.Y. RANGE

DIMENSIONE
SIZE
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P40 3 25 5,343 conf. / pack 8010626032097 IMP3209

P60 3 25 5,232 conf. / pack 8010626032103 IMP3210

P80 3 25 5,196 conf. / pack 8010626032110 IMP3211

P120 3 25 5,159 conf. / pack 8010626032127 IMP3212

P180 3 25 5,159 conf. / pack 8010626032134 IMP3213

75x510 mm

P40 3 25 5,584 conf. / pack 8010626032141 IMP3214

P60 3 25 5,468 conf. / pack 8010626032158 IMP3215

P80 3 25 5,431 conf. / pack 8010626032165 IMP3216

P120 3 25 5,391 conf. / pack 8010626032172 IMP3217

P180 3 25 5,391 conf. / pack 8010626032189 IMP3218

75x533 mm

P40 3 25 5,876 conf. / pack 8010626032806 IMP3280

P60 3 25 5,749 conf. / pack 8010626032813 IMP3281

P80 3 25 5,714 conf. / pack 8010626032820 IMP3282

P120 3 25 5,668 conf. / pack 8010626032837 IMP3283

P180 3 25 5,668 conf. / pack 8010626032844 IMP3284

75x610 mm

P40 3 25 6,371 conf. / pack 8010626031748 IMP3174

P60 3 25 6,106 conf. / pack 8010626031755 IMP3175

P80 3 25 6,041 conf. / pack 8010626031762 IMP3176

P120 3 25 5,975 conf. / pack 8010626031779 IMP3177

P180 3 25 5,975 conf. / pack 8010626031786 IMP3178

100x560 mm

P40 3 25 6,940 conf. / pack 8010626031793 IMP3179

P60 3 25 6,652 conf. / pack 8010626031809 IMP3180

P80 3 25 6,579 conf. / pack 8010626031816 IMP3181

P120 3 25 6,509 conf. / pack 8010626031823 IMP3182

P180 3 25 6,509 conf. / pack 8010626031830 IMP3183

100x610 mm

P40 3 25 6,733 conf. / pack 8010626032196 IMP3219

P60 3 25 6,502 conf. / pack 8010626032202 IMP3220

P80 3 25 6,497 conf. / pack 8010626032219 IMP3221

P120 3 25 6,491 conf. / pack 8010626032226 IMP3222

P180 3 25 6,491 conf. / pack 8010626032233 IMP3223

105x620 mm

P40 3 25 7,849 conf. / pack IMP3184 8010626031847

P60 3 25 7,524 conf. / pack IMP3185 8010626031854

P80 3 25 7,443 conf. / pack IMP3186 8010626031861

P120 3 25 7,361 conf. / pack IMP3187 8010626031878

P180 3 25 7,361 conf. / pack IMP3188 8010626031885

100x690 mm

DIMENSIONE
SIZE

GRANA
GRIT

Q.TÀ PER CONFEZIONE
PACK QUANTITY

QUANTITÀ MINIMA
MINIMUM ORDER Q.TY

PREZZO
PRICE €

UNITÀ
UNIT EAN CODICE ART.

ITEM NUMBER

LINEA FAI DA TE
D.I.Y. RANGE
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AAR

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

B
90 - 110 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
+ ANTISTATICO + STEARATO

ALUMINUM OXIDE
+ ANTISTATIC + STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m
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ACN

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

A
70 - 89 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

220 240 280 320 360 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
12

20
 m

m
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ASS

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

A
70 - 89 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

COLLA
GLUE

CORINDONE
+ STEARATO

ALUMINUM OXIDE
+ STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
93

5 
m

m
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CCB

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

B
90 - 110 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CARBURO
DI SILICIO
SILICON
CARBIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

180 220 240 280 320 360 400 500

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS
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CRD

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C/D
C  110 - 135 g/m2

D  135 - 160 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 320

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

D
135 - 160 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
+STEARATO

ALUMINUM OXIDE
+STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14
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m
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DSC

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CARBURO DI SILICIO
+STEARATO

SILICON CARBIDE
+STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

180 220 240 280 320 360 400 500

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14
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m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA
PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + ANTISTATICO

HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14
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m
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GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

60
 m

m

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185- 225 g/m2

CARTA
PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED

E28
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ESC

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CARBURO DI SILICIO
SILICON CARBIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

180 220 240 280 320 360 400 500

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
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m
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FED

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C/D
C  110 - 135 g/m2

D  135 - 160 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA ANTISTATICA
ANTISTATIC PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE + ANTISTATICO
ALUMINUM OXIDE + 

ANTISTATIC

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA  
ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ ANTISTATICO

SILICON CARBIDE 
+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
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m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA ANTISTATICA
ANTISTATIC PAPER

RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO
+ ANTISTATICO + STEARATO

SILICON CARBIDE
+ ANTISTATIC + STEARATE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

220 240 280 320 360 400 500 600

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

60
 m

m

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FSA/S
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FZA

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA
PAPER

RESINA
RESIN

100% ZIRCONIO
100% ALUMINA ZIRCONIA

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS Z 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
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80
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m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C
110 - 135 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + STEARATO

HIGH TEMPERATURE TREATED 
ALUMINUM OXIDE + STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

A
70 - 89 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + STEARATO

HIGH TEMPERATURE TREATED 
ALUMINUM OXIDE + STEARATE

SEMI CHIUSA
SEMI-CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI SOFT
SOFT ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI 
LUNGHI

LONG BELTS

h 
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C/D
C  110 - 135 g/m2

D  135 - 160 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
+ STEARATO ADDITIVATO

ALUMINUM OXIDE
+ EXTRA LUBE STEARATE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
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JFN

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

D
135 - 160 g/m2

CARTA
PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA ANTISTATICA
ANTISTATIC PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE + ANTISTATICO
ALUMINUM OXIDE + 

ANTISTATIC

SEMI APERTA
SEMI OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
16

80
 m

m

h 
14

60
 m

m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

F
250 - 300 g/m2

CARTA ANTISTATICA
ANTISTATIC PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE + ANTISTATICO
ALUMINUM OXIDE + 

ANTISTATIC

APERTA
OPEN

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

60 80 100 120 150 180 220 240

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
16

80
 m

m

h 
14

60
 m

m
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KPF

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C/D
C  110 - 135 g/m2

D  135 - 160 g/m2

CARTA AL LATTICE
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400 600 800 1000 1200

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11

70
 m

m
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LKP

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINUM

OXIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
12

40
 m

m

h 
61

0 
m

m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA  
ANTISTATICA
ANTISTATIC 

PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
+ STEARATO

ALUMINUM OXIDE
+ STEARATE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m

LKS
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OXY

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

E
185 - 225 g/m2

CARTA ANTISTATICA SPECIALE 
CON SISTEMA BREVETTATO

SPECIAL ANTISTATIC 
PAPER PATENTED

RESINA SPECIALE
SPECIAL RESIN

CORINDONE 
+ ANTINTASANTE
ALUMINUM OXIDE 

+ NO-FIL

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m
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SIM

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

C
110 - 135 g/m2

CARTA
PAPER

COLLA
GLUE

SILICE
SILICA

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 50 60 80 100 120 150 180 220 240

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
94

0 
m

m
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WEC

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

B/C
B  90 - 110 g/m2

C  110 - 135 g/m2

CARTA AL LATTICE 
IMPERMEABILE
WATERPROOF
LATEX PAPER

RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO
SILICON CARBIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11

70
 m

m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

B/C
B  90 - 110 g/m2

C  110 - 135 g/m2

CARTA 
IMPERMEABILE
WATERPROOF

PAPER

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11

70
 m

m
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

YY
POLIESTERE

P36  P40  P50  P60  P80  P100  P120

X WATERPROOF
COTONE / COTTON

P150  P180  P220  P240  P320

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

CARBURO DI SILICIO 
+ ANTISTATICO

SILICON CARBIDE 
+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 320

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
16

80
 m

m

h 
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m
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FE

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11

70
 m

m

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

COTONE, media pesantezza
COTTON, medium weight

TELA
CLOTH

COLLA
GLUE

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED

www.imperialabrasivi.com
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

J
COTONE, media pesantezza

COTTON, medium weight

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

CORINDONE
ALUMINUM OXIDE

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

40 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 400

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

IMJ
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

X
COTONE
COTTON

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

CORINDONE + 
ANTISTATICO

ALUMINUM OXIDE + 
ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 240

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
15

50
 m

m

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

IMX
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

X
POLYCOTTON

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + ANTISTATICO

HIGH TEMPERATURE 
TREATED ALUMINUM 
OXIDE + ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24 36 40 60 80 100 120 150 180 240

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

DISCHI LAMELLARI
FLAP DISCS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
16

50
 m

m

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

MXL
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CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

X
COTONE PESANTE

HEAVY COTTON

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

ZIRCONIO
ALUMINA ZIRCONIA

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS Z 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24 36 40 50 60 80 100 120 150

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

DISCHI LAMELLARI
FLAP DISCS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
14

40
 m

m

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

ZMXL
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ZMY
PLUS

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

YY
POLIESTERE

TELA
CLOTH

RESINA
RESIN

ZIRCONIO + ANTISTATICO
ALUMINA ZIRCONIA 

+ ANTISTATIC

CHIUSA
CLOSED

GRANA / GRITS Z 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

24 36 40 50 60 80 100 120

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
16

80
 m

m
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GRANA / GRITS P 16 24 36 40 50 60 80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500 2000

80 100 120 150 180 220 240 280 320 360 400 500 600 800 1000 1200 1500

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

LEGNO
WOOD

LEGNO DURO
HARDWOOD

LEGNO MORBIDO
SOFTWOOD

TRUCIOLARI-MDF-
COMPENSATI / MDF

PARQUET
PARQUET

METALLO
METAL

ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL

VERNICI e SMALTI
VARNISHES &
LACQUERS

CARROZZERIA
BODY REPAIR SHOP

PLASTICA
PLASTIC

GOMMA
RUBBER

VETRO
GLASS

MARMO
MARBLE

PELLE
LEATHER

FORMATI
STANDARD FORMS

BOBINE
JUMBO ROLLS

ROTOLI
ROLLS

MINIROTOLI
MINIROLLS

FOGLI
SHEETS

STRISCE
STRIPS

DISCHI
DISCS

NASTRI
BELTS

NASTRI
WIDE BELTS

NASTRI LUNGHI
LONG BELTS

h 
11

70
 m

m

CARATTERISTICHE
PRODUCT FEATURES

SUPPORTO
BACKING

ADESIVO
BONDING AGENT

ABRASIVO
ABRASIVE

COSPARSIONE
COATING

100 - 125 μm PET FILM
RESINA SPECIALE

SPECIAL RESIN

CORINDONE ALTE 
PRESTAZIONI + STEARATO

HIGH TEMPERATURE TREATED 
ALUMINUM OXIDE + STEARATE

APERTA
OPEN

ICE
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PAGAMENTO FATTURE
PAYMENT OF INVOICES 

I pagamenti dovranno essere esclusivamente intestati a IMPERIAL S.p.A. – Sermide.
Nel caso di ritardo nei pagamenti gli eventuali ordini in corso verranno sospesi e saranno addebitati 
gli interessi di mora per il ritardato pagamento al tasso ufficiale di sconto maggiorato del 3%. Il foro di 
Milano è competente per le controversie di qualsivoglia natura e specie.

Payments are to be made out only to IMPERIAL S.p.A. – Sermide
In the event of late payments, any orders in progress shall be suspended, and interest on arrears for the 
delayed payment shall be charged according to the official interest rate increased by 3%. All disputes 
will be settled under the jurisdiction of the Court of Milano.

CONDIZIONI DI VENDITA
CONDITIONS OF SALE 

Prezzi:                      I prezzi riportati a listino non sono comprensivi di I.V.A
Imballo standard:     Gratuito
Imballo speciale:      Al costo
RESA: La resa della merce è franco nostro stabilimento. Potrà essere concordata con l’Ufficio 
Vendite la resa franco Vostro stabilimento con addebito in fattura del costo del trasporto con 
corrieri convenzionati.

Price:                        List prices exclude V.A.T.
Standard packing:     Free-of-charge
Special packing:       At cost
DELIVERY: All goods are delivered EX WORKS.

MAGAZZINAGGIO
STORAGE

Le condizioni ottimali di stoccaggio degli abrasivi flessibili sono le seguenti:
- temperatura:        15°C    -    25°C
- umidità relativa:    50%    -    65%
- tenere il materiale distante da fonti di calore e non a contatto diretto con il pavimento.

The best storage conditions for flexible abrasive products are as the follows :
- temperature:         15°C    -    25°C
- relative humidity:    50%    -    65%
- keep material away from heat sources and avoid direct contact with the floor.

L’acquirente è tenuto a conservare la merce in ambiente idoneo, eventuali resi dovranno essere 
autorizzati preventivamente dalla ns. Direzione. L’acquirente è tenuto a verificare la conformità della 
merce ricevuta con quanto ordinato, comunicando con raccomandata entro 15 giorni dal ricevimento, 
eventuali difformità riscontrate.

The purchaser shall store the goods in a suitable environment. Returns must be authorized in advance 
by our Management. The purchaser shall verify that the goods received conform with those ordered, 
and give notice of any variations in writing within 15 days.

NON SI ACCETTANO ORDINI PER IMPORTI INFERIORI A  € 500
NO ACCEPTANCE FOR ORDERS LESS THAN  € 500

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
TERMS OF SALE
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MADE 
IN ITALY

Sede Legale, Direzione e Sede Produttiva:
Via Amendola, 29 - 46028 Sermide e Felonica (MN) - Italy

Tel. +39 0386 61184 / 61185 - Fax +39 0386 62614
Reg. Impr. MN, C.F. e P. IVA 00141770206

R.E.A. MN 96912 - M/MN 005099
Cap. Sociale € 6.000.000 i.v.

Amministrazione e Sede Commerciale:
Via E. Torricelli, 16/18 - 46028 Sermide e Felonica (MN) - Italy

Tel. +39 0386 960044 - Fax +39 0386 960119

Sede Produttiva, Magazzino e Ufficio Spedizioni:
Via dell’Industria Est, 191 - 45030 Calto (RO) - Italy

Tel. +39 0425 804096 - Fax +39 0425 804023

PEC: imperialsrl@pec.imperialabrasivi.com
info@imperialabrasivi.com

www.imperialabrasivi.com




